RuneScape:Chat/Logs/24 April 2012

From the RuneScape Wiki, the wiki for all things RuneScape
Jump to: navigation, search
23:30 <Casting Fishes^^> wath..
23:31 <Hairrazerrr> And I don't understand what you mean by me trying to censor you?
23:31 <Hofmic> Now it's my turn to say "wath".
23:31 <Hairrazerrr> Hofmic, where can I get a cloak for IRC and what is this about you being selected for community council? 
23:32 <Hairrazerrr> selected to apply*
23:32 <Casting Fishes^^> rune scimmy
23:32 <Casting Fishes^^> and.
23:32 <Hofmic> Hairrazerrr, didn't you apply for a cloak in that yew grove thread a bit back? If so, wait for it to be carried out.
23:32 <Casting Fishes^^> rune pickaxe
23:32 <Casting Fishes^^> small lamp (att)
23:33 <Cåm> You mean that YG thread that got closed because the application was unsuccessful?
23:33 <Hairrazerrr> (y)
23:33 <Hofmic> As for the community council, it was mentioned (here) last night about Wikia reforming it. It's supposed to test new features and apply feedback, but died out because it didn't represent the view of users well. However, I really don't want to bother.
23:33 <Hofmic> Wait, unsuccesful? *heads to the 'grove*
23:33 -!- IdkWhatsRc has joined Special:Chat
23:33 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
23:33 <IdkWhatsRc> Hi
23:33 <Hofmic> [[Forum:Yew Grove]]
23:33 <Hairrazerrr> Hey IdkWhatsRc and Kyle8497
23:33 <Hofmic> Hi IdkWhatsRc
23:33 <Kyle8497> When you you actually ever use the [[teleorb]]s in ROTM?
23:34 <Cåm> Right at the end iirc
23:35 <Kyle8497> After all the boss fights? So I should kill all the bosses, bank and get the teleorbs, go back to the Ritual Site, and plant them at the SOJ?
23:35 -!- Hofmic has left Special:Chat.
23:35 <Cåm> I think they're used in a cutscene
23:35 <Cåm> Or possibly used when you get to the SoJ for the first time
23:35 <Cåm> Is this not in the guide?
23:35 <Cåm> [[ROTM]]
23:36 -!- Hofmic has joined Special:Chat
23:36 <Hofmic> I gotta go for supper, and the yew grove is being persistent in not loading. Be back in a bit.
23:36 <Kyle8497> I used CTRL+F and put in "teleorb" and it didn't say anything.
23:36 <Hairrazerrr> Bai bai
23:36 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
23:36 <Kyle8497> as in say anything about using them.
23:36 <Casting Fishes^^> :c
23:37 <AnselaJonla> Eh?
23:37 <AnselaJonla> You plant the teleport markers before the boss fights
23:37 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
23:37 <Cåm> Ah, they're referred to as beacons in the guide
23:37 <Kyle8497> Oh, when you touch the SOJ?
23:38 <AnselaJonla> [[ROTM#Preparing the Ritual Site]]
23:38 <AnselaJonla> Before then, Kyle
23:38  * Cåm wonders if that CM icons thread has tackled any of the issues it set out to
23:38 <Cåm> Zam just closed it as "icons will remain" or something to that effect
23:39 <Cåm> Other issues raised? Not a word
23:40  * Casting Fishes^^ sits in corner quietly
23:40 <Hairrazerrr> :c
23:41 <Kyle8497> @Ansela, I already did all of that and the cave which contains the SOJ has been revealed and it says, on my quest journal, to enter it.
23:41 <Kyle8497> So once I go in there, I place them at the SOJ?
23:41 <Haidro> Back
23:41 <Casting Fishes^^> who has lunars? :c.
23:42 <Haidro> Me
23:42 <Haidro> Amg another new pony
23:42 <Haidro> PONY 2012
23:42 <SovietHero> lol
23:42 <Casting Fishes^^> I need someone to [[Cure Other|cure mai headache]] :c
23:42 <AnselaJonla> (facepalm)
23:42 <SovietHero> PONY (KONY) 2012
23:42 <AnselaJonla> Kyle, why don't you just read the whole guide?
23:43 <Kyle8497> I did  a few times >.< and I didn't see anything. But I'll go and read it another time...
23:43 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[White apron]] is 183 coins.
23:43 <AnselaJonla> Okay, to simplify (since you obviously don't understand)
23:43 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
23:43 <AnselaJonla> You have placed the teleport beacons, yes?
23:43 <SovietHero> lol
23:44 <Casting Fishes^^> hairreh
23:44 <Casting Fishes^^> y u no fletch
23:44 <Casting Fishes^^> :c
23:45 <Cåm> Ansela, shouldn't [[File:Wiki-background
23:45 <Cåm> [[File:Wiki-background]] be protected?
23:45 <Haidro> It is
23:46 <Haidro> Oh the actual page
23:46 <Cåm> Then why can I edit it?
23:47 <Hairrazerrr> Fishy, I'm eating dinner atm, and I don't want to fletch whilst eating.
23:47 <Haidro> I can edit it...
23:47 -!- Nex Undique has left Special:Chat.
23:48 <Haidro> Do you mean adding a file or editing the page we protect
23:48 -!- Hollywood undead lover has joined Special:Chat
23:48 <Haidro> Or is that both included in protecting the page
23:48 <Hairrazerrr> Hello Hollywood undead lover
23:48 <Cåm> Well, technically I have options for both uploading a new version and editing the text
23:48 -!- Kyle8497 has joined Special:Chat
23:48 <Haidro> Same
23:48 <Haidro> yet the template is placed there
23:49 <Kyle8497> I didn't see anything, I also looked at a video guide and it didn't show you using them. I'll just beat the bosses and then worry about it.
23:49 -!- Kyle8497 has left Special:Chat.
23:49 <AnselaJonla> Kyle, as I was trying to explain before you went and buggered off
23:49 <Hollywood undead lover> casting fishes its your little cousin i made an account
23:49 <AnselaJonla> OH FFS!
23:49 <Casting Fishes^^> .........
23:49 <Hairrazerrr> :3
23:49 <Cåm> Ignore him :|
23:49 <Casting Fishes^^> tell me your name, i don't want a troll.
23:49 <AnselaJonla> I give up on helping clueless idiots who won't stick around long enough to listen!
23:49 <Haidro> Lol
23:50 <Hollywood undead lover> me?
23:50 <Casting Fishes^^> yeah
23:50 <Hollywood undead lover> jessica marie look
23:50 <Hollywood undead lover> :D
23:50 <Casting Fishes^^> .-.
23:50 <Casting Fishes^^> you win
23:51 <Casting Fishes^^> though you aren't one to say ":D" .. 
23:51 <Hollywood undead lover> yay remember sams club spongebob gummie vitamins
23:51 <Casting Fishes^^> .... -..-
23:51 <Casting Fishes^^> btw.. 
23:51 <Hollywood undead lover> i got the book tuck everlasting and the movie halloween
23:51 <Casting Fishes^^> - You must be 13 or older to legally have an account on Wikia.
23:51 <Casting Fishes^^> :D
23:51 <Casting Fishes^^> hehe
23:52 <Hollywood undead lover> idc\
23:52 <Haidro> Are you over 13 years of age?
23:52 <SovietHero> xD
23:52 <Casting Fishes^^> she's 11.
23:52 <Lupan the Wolf> lul
23:53 <SovietHero> dafuq
23:53 <Haidro> How do  u know fwishy
23:53 <Casting Fishes^^> she's my cousin
23:53 <Casting Fishes^^> Irl.
23:53 <AnselaJonla> Is she the sort of 11 year old that gets offended by foul language?
23:53 <Haidro> LOL
23:53 <Casting Fishes^^> Nope.
23:53 <Casting Fishes^^> She uses it herself.
23:53 <Haidro> Hollywood
23:53 <Haidro> Your cousin is awesome <3
23:53 <Hollywood undead lover> ya i know
23:53 <AnselaJonla> Because if Kyle comes back asking for help that he won't stick around to get...
23:53 <Sum1 0 o> ossum*
23:55 -!- IdkWhatsRc has left Special:Chat.
23:55 <Hollywood undead lover> brb
23:55 -!- Exor Solieve has joined Special:Chat
23:56 <Haidro> Exorrrrrrr
23:56 <SovietHero> Well at least your cousin is well- behaved, Feesh.
23:57 <Exor Solieve> Hey Hairbro
23:57 <AnselaJonla> Good night everyone
23:57 <Haidro> 'o_0
23:57 <SovietHero> night
23:57 <AnselaJonla> Nice meeting you, Feesh's cousin
23:57 <Haidro> Goodnight ansela
23:57 <Exor Solieve> Good night AnselaJonla
23:57 <Casting Fishes^^> ... 
23:57 <Casting Fishes^^> night ansela 
23:57 <Casting Fishes^^> >.>.
23:57 <Exor Solieve> Oh
23:57 <Exor Solieve> AH
23:57 <Casting Fishes^^> Apparently chaos is your definition of "well-behaved" ;)
23:57 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
23:57 <Exor Solieve> I'm sorry Hydro
23:57 <SovietHero> lol  fish
23:58 <SovietHero> f**k shes gone
23:58 <Exor Solieve> :|
23:58 <Exor Solieve> I need my glasses ;-;
23:59 <Haidro> Lol
23:59 <Haidro> It's ok
00:00 <Hollywood undead lover> ya back
00:00 <Casting Fishes^^> hai
00:01 <SovietHero> bai bai gotta go
00:01 <Casting Fishes^^> bai
00:01 <Haidro> hai fwishy's cousin
00:01 <Haidro> bai soviet
00:01 <SovietHero> lol bai
00:02 -!- SovietHero has left Special:Chat.
00:03 <Casting Fishes^^> 50gp
00:03 <Casting Fishes^^> and
00:03 <Casting Fishes^^> 50gp
00:03 <Casting Fishes^^> (y)
00:04 -!- Hofmic has left Special:Chat.
00:04 -!- Hofmic has joined Special:Chat
00:04 <Exor Solieve> Actuallly got lamps, not iron ore. :D
00:05 <Haidro> 50gp and 2 soft clay
00:06 <Exor Solieve> so much pony D:
00:06 <Hairrazerrr> bbl
00:06 <Casting Fishes^^> NO
00:06 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
00:07 <Casting Fishes^^> you no leave
00:07  * Casting Fishes^^ cries
00:07  * Exor Solieve huggles Casting Fishes^^
00:07 <Sum1 0 o> uncut sapp and 2 yews
00:07 <Hollywood undead lover> poor casting fishes
00:08 <Hollywood undead lover> cousin how do i add pictures???
00:08 <Hofmic> Bonjour, folks
00:08 <Exor Solieve> Bonjour~
00:09 <Hofmic> Also, guten tag, ciao, buenos dias, hola, and whatever the english word is.
00:09 <Exor Solieve> You so cray Hofmic.
00:09 <Haidro> [[Special:Upload|Fwishy's cousin, link here to upload pics]]
00:09 <Casting Fishes^^> NO
00:09 <Casting Fishes^^> NO
00:09 <Casting Fishes^^> she doesn't mean rs.
00:10 <Casting Fishes^^> she means for her avatar.
00:10 <Haidro> Oh
00:10 <Haidro> [[Help:Avatars]]
00:10 <Sum1 0 o> nub Haidro
00:10 <Haidro> nou
00:11 <Hofmic> Grah, internet is driving me crazy with its slowness.
00:11 <Haidro> [[Watermelon]]
00:11 <Sactage> [[Firemelon]]
00:12 <Exor Solieve> wut?
00:12 <Hofmic> [[Love]]
00:12 <Haidro> Vstf are now nubs again
00:12 <Exor Solieve> What is love?
00:13 <Hofmic> *hums*
00:13 <Haidro> Wow
00:13 <Haidro> Agile gear really looks different on male and female
00:13 <Casting Fishes^^> :c
00:13 -!- Haidro has left Special:Chat.
00:13 -!- Hollywood undead lover has left Special:Chat.
00:13 -!- Hollywood undead lover has joined Special:Chat
00:14 <Hollywood undead lover> there
00:14  * Casting Fishes^^ is sad so huggles cbot 
00:14 <Exor Solieve> Fishies, why are you sad?
00:14 -!- Haidro has joined Special:Chat
00:14 <Casting Fishes^^> long story
00:14 <Casting Fishes^^> >.>
00:14 <Exor Solieve> I see. :x
00:14 <Haidro> [[File:Detailed_decorative_sword.png|In other awesome pics...]]
00:14 <Hofmic> Is it because you've realized the fate of the world is to collide with the moon and set off all the fireworks?
00:14 <Casting Fishes^^> can pm you it if you want.
00:15 <Haidro> [[File:Bluehidetrim.png|Another awesome pic]]
00:15 <Exor Solieve> If you would like to.
00:15 <Hofmic> ALL the fireworks.
00:15 <Haidro> [[File:FullZephyrium.png|Although you can't tell this is me too]]
00:16 <Coolnesse> Grr
00:16 <Coolnesse> where are Rsa and Steler when you need them
00:16 <Hofmic> *refuses to click any of the links because they are all loading horrendously slow.
00:16 <Haidro> Lol
00:16 <Hofmic> Wassup, Nesse?
00:16 <Coolnesse> I need Nex Undique and/or Stelercus
00:16 <Coolnesse> for help in Latin
00:17 -!- W65sRambo has left Special:Chat.
00:17 <Hofmic> Online translators don't cut it?
00:17 <Haidro> I do Latin
00:17 <Haidro> I may possibly be able to help
00:17 <Coolnesse> okay
00:17 <Coolnesse> what does "sollicistissumus" mean
00:18 <Haidro> I think that's future tense...
00:18 <Haidro> hmm
00:19 -!- Callofduty4 has left Special:Chat.
00:19 <Haidro> It means
00:19 <Haidro> You will be anxious
00:19 <Haidro> I think
00:19 <Coolnesse> ANXIOUS
00:19 <Coolnesse> thought so
00:19 <Coolnesse> thanks <3
00:19 <Haidro> Yes definitely has something to do with anxious
00:19 <Haidro> np
00:21 <Haidro> Brb turning internet off
00:21 -!- Haidro has left Special:Chat.
00:21 <Hofmic> Ugh, internet is hopeless. Let's switch to the 5GHz band just in case...
00:21 <Hofmic> test.
00:25 -!- Hofmic has left Special:Chat.
00:25 -!- Hofmic has joined Special:Chat
00:26 -!- Hofmic has left Special:Chat.
00:26 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
00:26 -!- Dungeonmaster12 has joined Special:Chat
00:27 <Dungeonmaster12> someone know how to delete pages
00:27 <Casting Fishes^^> You can't unless admin
00:27 <Casting Fishes^^> [[world 108]] 
00:28 <Dungeonmaster12> someone just made a false page :P
00:28 <Casting Fishes^^> what is it?
00:28 <Casting Fishes^^> showw
00:28 <Exor Solieve> {{D|Reason}} tags the page to be deleted.
00:28 <Dungeonmaster12> its on recent events
00:28 <Dungeonmaster12> about some rev jad
00:30 -!- Dungeonmaster12 has left Special:Chat.
00:30 <Exor Solieve> tagged for deletion
00:33 -!- Cire04 has joined Special:Chat
00:33 <Cire04> lol
00:33 <Cire04> rev jad
00:33 <Cire04> and it's already gone
00:33 <Exor Solieve> I am waiting for the shitstorm on my talk page from that ip.
00:34 <Cire04> I was selected for community council
00:34 <Exor Solieve> me too, lawlz
00:35 <Hollywood undead lover> :)
00:35 <Hollywood undead lover> casting fishes
00:36 <Cire04> who else was?
00:36 <Cire04> Casting Fishes^^
00:36 <Cire04> roar
00:36 <Casting Fishes^^> wut
00:36 <Casting Fishes^^> whar
00:37 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
00:37 <Cire04> Hi
00:37 <Smartman294> the bronies have take over the chat :OOOO
00:38 <Exor Solieve> They always have.
00:38 <Casting Fishes^^> what's community council? >.>
00:38 <Exor Solieve> i haff no idea
00:38 <Casting Fishes^^> but
00:39 <Smartman294> NOT THE BRONIES!!!
00:39 <Casting Fishes^^> whar find
00:39 <Cire04> You've been selected to apply for Wikia's Community Council - a special user group who tests new features and provides early stage feedback. If you are interested in participating, please fill out the form below and we will contact you if you are selected. If you have any questions, please email the community support team at [email protected] 
00:39 <Smartman294> *jumps our window*
00:39 <Exor Solieve> I guess Wikia wants to abduct us for experiments.
00:39 <Smartman294> ^
00:39 <Cåm> The coucncil are wikia's labrats
00:39 <Casting Fishes^^> ooooh
00:39 <Cåm> They test out new features on a private wiki somewhere and give their feedback
00:39 <Casting Fishes^^> i closed out of mine.. :3..
00:40 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
00:40 <Cåm> Fergie and Cook are in it
00:40 <Casting Fishes^^> how do you know? D:
00:40 <Casting Fishes^^> hai hair
00:40 <Exor Solieve> Cåm knows all. Cåm sees all.
00:40 <Cire04> hairy~
00:41 <Exor Solieve> Hey Hairbro
00:41 <Hofmic> Hello?
00:41 <Hofmic> Okay, that's not right...
00:41 <Hofmic> *refresh*
00:41 <Exor Solieve> Hello!
00:44 <Hairrazerrr> [[User:RSChatBot/doc]]
00:44 <Hairrazerrr> !logs
00:44 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
00:44 <Hairrazerrr> Mk
00:44 <Casting Fishes^^> !huggles
00:44 <Casting Fishes^^> :c. 
00:45 <Hairrazerrr> Exor
00:45 <Hairrazerrr> Say: !logs
00:45  * Casting Fishes^^ is forever lonleh
00:45 -!- Bhappy has joined Special:Chat
00:45 <Hairrazerrr> :c
00:45 <Exor Solieve> !logs
00:45 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
00:45 <Hairrazerrr> You have me :-D
00:45 <Cåm> [[Special:UserList]] is your friend when it comes to being on Central ;) That's how I know
00:46 <Cåm> !logs is an all user command? Should be interesting....
00:46 -!- Hofmic has joined Special:Chat
00:46 <Hairrazerrr> !remind Hairrazerrr test
00:46 <Smartman294> :o :o :o
00:46 <Hairrazerrr> :/
00:46 <Hairrazerrr> mk
00:46 <Smartman294> what is the prayer things next to people names
00:46 <Exor Solieve> Chat Moderator.
00:47 <Exor Solieve> They can ban people from chat if need be.
00:47 <Cåm> [[RS:AEAE|It means we are godly]] :D
00:47 <Exor Solieve> lies
00:47 <Hairrazerrr> Exor, I ban for the lulz
00:47 <Cåm> ^
00:47 <Hairrazerrr> (derp)
00:47  * Casting Fishes^^ huggles teh hair
00:47 <Casting Fishes^^> :c
00:47 <Exor Solieve> Nuhhu
00:47 <Cire04> !log
00:47 <Hofmic> Darned internet.
00:47 <Cåm> [[]]/kb Exor Solieve
00:48 <Cire04> !logs
00:48 <RSChatBot> Chat logs may be seen [[RuneScape:Chat/Logs|here]].
00:48 <Hairrazerrr> /kaboot Mr.Exor
00:48 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
00:48 <Cire04> oh cool
00:48 <Cire04> and how about
00:48 <Pepdog888> ...when does the easter event end?
00:48 <Cire04> !test
00:48 <Cire04> noooo
00:48 <Cire04> !updat
00:48 <Cire04> !update
00:48 <Hofmic> I wish it ended last week.
00:48 <Casting Fishes^^> !test
00:48 <RSChatBot> Casting Fishes^^: Hai!
00:48 <Casting Fishes^^> :c
00:48 <Cire04> me sad
00:48 <Casting Fishes^^> !updatelogs
00:48 <Casting Fishes^^> :c
00:48 <RSChatBot> Casting Fishes^^: Logs updated (Added 95 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
00:48  * Cåm wonders how long it will take for the novelty to wear off....
00:48 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
00:49 <Cåm> The again I got to kick URL twice earlier :D
00:49 <Hofmic> I wish it ended last week (cam).
00:49 <Cåm> what ended?
00:49 <Hairrazerrr> The easter event
00:49 <Bhappy> [[magic pyre logs]]
00:49 <Cåm> oh
00:50 <Hairrazerrr> Cam, if you say !quit.  Sactage will soon become active in this chat ;)
00:50 <Hairrazerrr> Not for a good reason though ;3
00:50 <Hofmic> "* Cåm wonders how long it will take for the novelty to wear off...."
00:51 <Hofmic> "I wish it ended last week (cam)."
00:51 <Hairrazerrr> brb
00:51 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
00:51 <Bhappy> hhahah
00:51 <Bhappy> when is rs going2 change they webpage background then?
00:51 <Bhappy> rs wikia
00:52 <Cire04> !quit
00:52 <Hofmic> "Be careful what you wish for. Simba wanted to be king and his dad got flippin' dealt with!"
00:52 <Cire04> yo, don't do that, I love lion king
00:52 <Hofmic> Bhappy, the moment the easter event ends. If it ever ends.\
00:52 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
00:52  * Casting Fishes^^ huggles hair
00:52  * Hairrazerrr huggles
00:52 <Hofmic> Cire04, you can't deny his dad died, though!
00:53 <Cire04> hmmmm
00:53 <Casting Fishes^^> hair
00:53 <Cire04> but don't make fun of it
00:53 <Casting Fishes^^> get to fletching
00:53 <Casting Fishes^^> @@@
00:53 -!- Hollywood undead lover has left Special:Chat.
00:53 <Hairrazerrr> oh ya
00:53 <Exor Solieve> Suddenly, Easter is year-long.
00:53 <Hofmic> *sigh*
00:53 <Bhappy> no just runedcape wikia webpage + rs is
00:53 <Casting Fishes^^> i gtg in 7 minutes though
00:55 -!- Exor Solieve has left Special:Chat.
00:56 <Cire04> bye fishy
00:56 <Cire04> so i dont' miss you leaving later
00:56 <Cire04> !quit
00:56 <Cire04> !quit
00:56 <Cire04> Sactage why is you not coming alive?
00:56 <Hairrazerrr> Only chat mods can say that
00:56 <Hairrazerrr> We shouldn't though
00:56 <Sactage> >.>
00:56 <Sactage> <,<
00:57 <Cire04> YAY it worked
00:57 <Hairrazerrr> (y)
00:57 -!- Coolnesse has left Special:Chat.
00:57 <Sactage> Hair, was this a ploy to get me un-afk
00:57 <Hairrazerrr> Umm...
00:57 <Hairrazerrr> No
00:57 <Cire04> I'm assuming !quit supposed to end RSChatBot?
00:57 <Hairrazerrr> !remind Sactage he noob
00:57 <Hairrazerrr> :3
00:58 <Sactage> Yes, it makes the bot quit
00:58 <Bhappy> why do various of people have pitures of my little pony
00:58 <Hofmic> Because ponies.
00:58 <Sactage> Bhappy: Because we are fans of the show
00:58 <Bhappy> oo right on 
00:58 <Bhappy> neat
00:58 <Cire04> and then i'm assuming so Sactage set !quit with a ping?
00:58 <Sactage> no
00:58 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
00:58 <Sactage> but my username pings me
00:58 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
00:59 <Hofmic> LOL
00:59 <Sactage> You know, because it's my username >.>
00:59 <Casting Fishes^^> bai
00:59 <Cire04> oh....
00:59 <Cire04> bye fishy
00:59 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
00:59 <Casting Fishes^^> bai fergles
00:59 <Urbancowgurl777> nuu Fish
00:59 <Urbancowgurl777> i need you
00:59 <Urbancowgurl777> i has question
00:59  * Casting Fishes^^ huggles hair gudbai
00:59 <Casting Fishes^^> wut.
00:59 <Casting Fishes^^> wut question
00:59 <Cire04> then why did hair say saying !quit would get you not afk?
00:59 <Casting Fishes^^> hurry
00:59 <Casting Fishes^^> 15 seconds.
00:59 <Urbancowgurl777> i pm'd it
00:59 <Urbancowgurl777> [email protected]#@
01:00 <Hofmic> Hi Fergs
01:00  * Sactage slaps hair
01:00 -!- Kululu12 has joined Special:Chat
01:00 <Sactage> this *was* all a ploy!
01:00 <Cire04> ooops
01:00 <Hofmic> Sactage, most people just cut their hair like normal.
01:00 -!- Kululu12 has left Special:Chat.
01:00 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
01:00 <Hairrazerrr> (troll)
01:00 <Hairrazerrr> YOU GOT ME!
01:01 <Urbancowgurl777> i have to find one picture within my mom's 147 albums on facebook
01:01 <Urbancowgurl777> ..
01:01 <Hofmic> Beautiful weather today. A few days ago, it snowed. Today was 22 degrees *shades*
01:02  * Sactage changes "if (user in self.mods or user == 'Sactage') and message.startswith('!'):" to "if (user in self.mods or user == 'Sactage') and message.startswith('!') and user != "Hairrazerr":
01:02 <Hairrazerrr> </3
01:02 <Hairrazerrr> <3*
01:02 <Hairrazerrr> You spelt my name wrong *chuckles*
01:02 <Urbancowgurl777> i carn't find [email protected]#
01:03 <Smartman294> RAWR
01:03 <Hofmic> Now when Sactage is asked a most important question of the first degree, by Hairrazerrr, he shalt miss out on the goodies.
01:03 <Hofmic> One hundred and fourty seven albums, eh?
01:05 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
01:05 <PlasmaTime> hai
01:05 <Hairrazerrr> Ben, you came to join me. :-D
01:05 <Smartman294> NO
01:05 <Smartman294> lol
01:05 <PlasmaTime> heh
01:12 <Cire04> byee people
01:12 -!- Cire04 has left Special:Chat.
01:12 -!- Emo Hobo has joined Special:Chat
01:12 <Hairrazerrr> Hai Emo Hobo
01:12 <Hairrazerrr> :-D
01:12 <Emo Hobo> (qc) My Fletching level is 94 (xp: 8,750,346, rank: 104,367).
01:12 <Emo Hobo> aww wtf
01:12 <Emo Hobo> it didnt update ;(
01:13 <Emo Hobo> how doesh it update? do i hash 2 go lobby?
01:13 <Hairrazerrr> You have to log out to the lobby, wait a second, log back in, then you can post :-D
01:13 <Emo Hobo> .-.
01:13 <Emo Hobo> (qc) My Fletching level is 95 (xp: 8,771,957, rank: 104,294).
01:13 <Emo Hobo> :DDD
01:13 <Hairrazerrr> (y)
01:14 <Emo Hobo> emo ish happy
01:14 <Emo Hobo> now buy me the mage logs for 99.
01:14 <Smartman294> NO
01:14 <Hairrazerrr> No. 
01:14 <Hairrazerrr> <3
01:15 <Emo Hobo> buy me 1 mage log?
01:15 <Hairrazerrr> That's even worse
01:15 <Hairrazerrr> <3
01:15 <Emo Hobo> O_o
01:15 <Emo Hobo> any up fo sum non cb sc?
01:15 <Hairrazerrr> Buy yew logs and get a Sacred clay fletching knife
01:16 <PlasmaTime> man
01:16 <PlasmaTime> I'm tired 
01:16 <Emo Hobo> im doin the sc knife hair
01:16 <Emo Hobo> but im doin maplez
01:16 <Hairrazerrr> [[Poison]] I know what can solve your problems Ben. ;)
01:16 <PlasmaTime> i need to do my hw
01:17 <PlasmaTime> and it's already 9:16
01:17 <Hairrazerrr> (n)
01:17 <PlasmaTime> i could be watching tv right now
01:17 <Hairrazerrr> You do homework when you get home, then do fun st00f.
01:17 <Emo Hobo> btw typo on that page hair
01:17 <Hairrazerrr> Fix it ;0
01:17 <Emo Hobo> it says it goes 48 after 18 seconds then 46 after 18 seconds
01:17 <Hairrazerrr> ;)*
01:17 <Emo Hobo> but idk the real datea
01:18 <Emo Hobo> data*
01:18 <PlasmaTime> Hair: yeah, but i procrastinate
01:18 <PlasmaTime> which is a terrible trait
01:18 <PlasmaTime> I only have 1 assignment though
01:18 <Hairrazerrr> I do too
01:18 <PlasmaTime> but that's like making a speech
01:18 <Emo Hobo> and btw plasma u in EST? :D
01:18 <PlasmaTime> i'm in my own time
01:18  * Emo Hobo is happy that is not only american
01:19 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
01:19 <Emo Hobo> whats non cb sc wrld?
01:19 <Emo Hobo> 70?
01:19 <Hairrazerrr> 45?
01:19 <Bhappy> hey all i see a pixel w a necklace that kinda looks like a traffic light , whats it called?
01:19 <Emo Hobo> cramulet <3
01:19 <Emo Hobo> i wear my cramulet all the time
01:19 <Bhappy> wait its called cramulet?
01:19 <Emo Hobo> mhm
01:20 <Emo Hobo> [[cramulet]] that?
01:20 <Smartman294> yes
01:20 <Smartman294> YOU CRAM
01:20 <Emo Hobo> O_O
01:20 <Hairrazerrr> o.O
01:21 <Emo Hobo> cramulet can store an M'speak amulet, Ghostspeak amulet Catspeak amulet and Camulet.
01:22 -!- Lupan the Wolf has left Special:Chat.
01:23 <Urbancowgurl777> my dad keeps yelling french words ._.
01:24 <PunchinPaul> achoo
01:25 <PunchinPaul> darnit urbancowgurl
01:27 <Smartman294> NO
01:27 <Smartman294> ol
01:27 <Smartman294> lol
01:27 <Smartman294> caps locks ftw
01:28 <Cåm> caps ftl*
01:29 -!- A.r.s.h. has joined Special:Chat
01:30 -!- A.r.s.h. has left Special:Chat.
01:31 <Urbancowgurl777> i washed my hands and now they burn <.<
01:31 <Cåm> don't wash dem in acid then ;)
01:31 <Urbancowgurl777> D:
01:32 <Cåm> Are people allergic to [[Special:WantedFiles]]/[[Special:WantedPages]]?
01:32 <Cåm> :'( I had wanted files down to 2 before the bot started back up
01:34 <Urbancowgurl777> lol
01:34 <Urbancowgurl777> i stopped cleaning them out when wikia stopped being useful and helping me
01:34 <Urbancowgurl777> "this file won't clear" "durr it'll clear soon just give it time"
01:35 <Urbancowgurl777> let's see, when did i delete the file? October?
01:35 <Urbancowgurl777> sfjwoeifje
01:35 <Cåm> That happy birthday one?
01:35 <Urbancowgurl777> yes
01:35 <Cåm> Still wanted now :/
01:35 -!- WikiForce has joined Special:Chat
01:35 <Urbancowgurl777> not surprised
01:36 -!- WikiForce has left Special:Chat.
01:36 <Cåm> Tempted to get it undeleted to see if it shows up in unused files
01:36 <Cåm> I had hair go through with AWB looking for it last time it was undeleted
01:36 <Urbancowgurl777> lol
01:36 <Urbancowgurl777> you don't think i haven't tried that?
01:36 <Urbancowgurl777> i've undeleted it like twice and i think Ciph tried once
01:36 <Cåm> Lul
01:37 <Cåm> I got Ciph to undelete it that time
01:37 -!- PlasmaTime has joined Special:Chat
01:37 <Urbancowgurl777> i.. need.. graphing [email protected]$#
01:37 <PlasmaTime> hey, I is back
01:38 <Cåm> heey
01:38 <Urbancowgurl777> i had a spiral at one point in my life
01:38 <Urbancowgurl777> what did i do with it
01:38 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
01:38 <Coelacanth0794> noob fergs
01:38 <Urbancowgurl777> wth -.-
01:39  * Hofmic huggles Fergs
01:39 <Cåm> It spiralled out of control
01:39 <Coelacanth0794> so, how's that burgh de rott oculusing going?
01:39 <Cåm> Im so witty :D
01:39 -!- PlasmaTime has left Special:Chat.
01:41 <Urbancowgurl777> i carn't [email protected]#$
01:41 <Urbancowgurl777> someone send me graph paper
01:41 <Urbancowgurl777> dcc please <3
01:42 <Cåm> mmk. It shall arrive within 14 working days
01:42 <Coelacanth0794>
01:42 <Urbancowgurl777> but the project is due in 9 ):
01:42 <Urbancowgurl777> lol that's cool
01:42 <Urbancowgurl777> noo pencil is downstairs
01:42 <Urbancowgurl777> why must upstairs be so [email protected]#$
01:42 <Coelacanth0794> SOYLENT GREEN
01:43 <Cåm> buy a bungalow
01:43  * Hairrazerrr is back
01:43 -!- Cåm has left Special:Chat.
01:44 <Urbancowgurl777> kay, pencil equipped
01:44 <Coelacanth0794> hey fergs
01:44 <Coelacanth0794>
01:44 <Urbancowgurl777> lmao
01:48 <Urbancowgurl777> hurm
01:48 <Urbancowgurl777> i need to make a town map/charter
01:48 <Urbancowgurl777> but i can't think of any ideas on what my town should be about ):
01:48 <Hairrazerrr> Make it secretly relate to Varrock
01:48 <Hairrazerrr> :3
01:48 <Urbancowgurl777> no -.-
01:48 <Urbancowgurl777> lol
01:49 <Coelacanth0794> a rs town, storyline town or..?
01:49 <Urbancowgurl777> an 1800s religious-driven town striving to be a perfect community
01:49 <Hairrazerrr> What class is this? o.O
01:49 <Urbancowgurl777> history
01:50 <Hairrazerrr> Okay 
01:50 <Hairrazerrr> :3
01:50 <Coelacanth0794> hitsoricville
01:50 <Urbancowgurl777> -.-
01:50 <Coelacanth0794> historic*
01:50 <Hairrazerrr> Put a McDonalds
01:50 <Urbancowgurl777> lol
01:51 <Urbancowgurl777> but that will be useless
01:51 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
01:51 <Urbancowgurl777> how will that help make a perfect community
01:51 <Hairrazerrr> It will help the gyms 
01:51 <Hairrazerrr> (y)
01:51 <Coelacanth0794> ye olde tyme macdonalde's
01:52 <Urbancowgurl777> lol
01:53 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
01:53 <Hairrazerrr> Hai Cookie
01:53 <Urbancowgurl777> Cook give me ideas <3
01:53 -!- W65sRambo has joined Special:Chat
01:53 <Hofmic> Fergs, have them all build a chapel as a community project, then, almost miraculously, have such a high donation rate in the tiny community that it garners national attention.
01:54 <W65sRambo> OH MAI GAWD!!!!!!!!!!!!!
01:54 <Urbancowgurl777> hm
01:54 <W65sRambo> I has just Pk'd 3m on accident!!!!
01:54 <Coelacanth0794> grz
01:54 <Hairrazerrr> (y)
01:54 <Urbancowgurl777> that is an idea, thank you Hofmic <3
01:54 <Emo Hobo> how do u do tht on accident..?
01:54 <Emo Hobo> oh nvm
01:54 <Emo Hobo> i did it once rofl
01:54 <W65sRambo> Some idiot pure guy came up and attacked my brother
01:54 <W65sRambo> and I go to hit him, and I spec, since he's low HP already
01:54 <Emo Hobo> accidentally misclicked a kid 1 hit him and he was apparently being lured for 4.5m :D:D:D
01:55 <W65sRambo> And I managed to claw 250-125-66-66 and then I clicked my D scim... and lagged
01:55 <Emo Hobo> L
01:55 <W65sRambo> Auto retaliate saved my ass :)
01:55 <Emo Hobo> dat auto retal
01:55 <W65sRambo> I got a polystaff, 1m in Blitz/barrage runes, Bakriminal bolts...
01:56 <Emo Hobo> naice
01:56 <W65sRambo> now time to train Range :)
01:56 <Emo Hobo> ur laife is complete
01:57 <Urbancowgurl777> i used to have an easy bake
01:57 <Urbancowgurl777> those cupcakes were freaking awesome man
01:57 <Hofmic> Oh my god, I loved those easy bake ovens. I think I broke mine when I was like, five, though.
01:57 <Urbancowgurl777> seriously never had better powdered baking products in my life
01:57 <W65sRambo> I swear, some "pures" are just total trash
01:59 <Urbancowgurl777> man i had a good idea for my town
01:59 <Urbancowgurl777> but it might come across as racist lol
01:59 <Urbancowgurl777> or prejudiced
01:59 <Urbancowgurl777> hm.. how to make it nicer
01:59 <W65sRambo> what idea?
01:59 -!- Emo Hobo has left Special:Chat.
01:59 <Urbancowgurl777> was thinking of making a jewish community ;3=
02:00 <Coelacanth0794> that's fine by me
02:00 <Urbancowgurl777> thank you for your permission
02:00 <Coelacanth0794> it's racist if you make them bigots or nazi's etc
02:00 <W65sRambo> are you an jewish?
02:00 <Coelacanth0794> no.
02:00 <Hairrazerrr> an jewish?
02:00 <Coelacanth0794> an
02:00 <W65sRambo> SpellchecK*&
02:00 <Urbancowgurl777> well they are a perfect community so naturally they will be prejudiced against anyone not in their community
02:00 <W65sRambo> Urban
02:00 <Urbancowgurl777> no matter what race or ethnicity i make them
02:00 <W65sRambo> jews are nice :)
02:00 <Coelacanth0794> k
02:00 <Urbancowgurl777> yeah thanks o.o
02:01 <W65sRambo> I'm an Atheist, Hail Nothing!
02:01 <Hairrazerrr> (n)
02:01 <Coelacanth0794> are you at least gonna give them a ye olde tyme macdonalde's
02:01 <Urbancowgurl777> lmao
02:01 <Urbancowgurl777> i might.
02:01 <Hairrazerrr> :D
02:01 <W65sRambo> hair
02:01 <Hairrazerrr> me
02:01 <Urbancowgurl777> i'll write it down on mah ideas paper <3
02:01 <W65sRambo> what you got against atheists?
02:01 <Coelacanth0794> oh, jeez we got a sensitive
02:01 <Hofmic> Why are we talking about this?
02:01 <Urbancowgurl777> loll
02:01 <W65sRambo> Naw, I iz not sensitive
02:01 <Hairrazerrr> I'd rather not talk about it in the runescape chat.
02:01 <Hairrazerrr> :3
02:02 <W65sRambo> I worship Eblis :)
02:02 <Urbancowgurl777> kay Coel, noted
02:02 <Hairrazerrr> I suggested it in the first [email protected]@
02:02 <Urbancowgurl777> really?
02:02 <Urbancowgurl777> oh then ty Hair <3
02:02 <Urbancowgurl777> i'll ask my mom for ideas :3=
02:03 <Hairrazerrr> 
02:03 <Hairrazerrr> Weird
02:03 <Hofmic> Cool ideas (inspired by Michael Bay): Explosions. Death rays. Killer robots. Lots of fire. More explosions.
02:03 <Urbancowgurl777> *unhelpful*
02:03 <Coelacanth0794> (y)
02:03 <Coelacanth0794> @fergs
02:04 <Hairrazerrr> My favorite emoticon is the (y)
02:04 <Hairrazerrr> :D
02:04 <Hofmic> Cowboys and Aliens flashback.
02:04 <Hofmic> Actually, that movie kinda sucked.
02:04 <PunchinPaul> Rio sucked
02:05 <Hairrazerrr> There isn't any good yg's right now :c
02:05 <Hairrazerrr> Only 5.
02:05 <Hofmic> How we long for a good debate, Hairrazerrr =P
02:06 <Hofmic> [[Forum:Revert to original theme]]
02:06 <Hofmic> [[Forum:Is Hairrazerrr awesome?]]
02:06 <Hairrazerrr> [[Forum:Block Hairrazerrr]]
02:06 <Hairrazerrr> I want to debate
02:06 <Hairrazerrr> against myself
02:06 <Hofmic> '''Strongest support''' - 'e's a nub.
02:07 <Hairrazerrr> 
02:07 <Hairrazerrr> What does that appear as to you?
02:07 <Hofmic> A blank box. Character does not exist.
02:07 <Hairrazerrr> I like my monobook theme like that :-D
02:08 <Hofmic> Meh
02:08 <Hairrazerrr>
02:08 <Hairrazerrr> :c
02:08 <Hairrazerrr> I like my editor though
02:08 <Hairrazerrr> on monobook
02:09 -!- SovietHero has joined Special:Chat
02:09 <Hairrazerrr> Hey Blip
02:09 <SovietHero> hai
02:09 <SovietHero> lol rot in hell
02:09 <SovietHero> who was that?
02:09 <Hairrazerrr> Look at the name :3
02:10 <SovietHero> Gaz Floyd
02:10 <SovietHero> dafuq
02:10 <Hairrazerrr> [[User:Bluefire2]]
02:10 <Hofmic> That's a bit unnecessary...
02:10 <SovietHero> That was him?!
02:10 <Urbancowgurl777> stop saying that
02:11 <Hairrazerrr> What did I say? :c
02:11 <SovietHero> : /
02:11 <Hairrazerrr> That's the editor Hofmic
02:12 <Hofmic> That's that wikipedia syntax highlighter?
02:12 <Hairrazerrr> Ya
02:12 <Hofmic> Anyone know about this?
02:12 <Urbancowgurl777> [[duel arena]]
02:13 <Hairrazerrr> [[10 December]]
02:13 <Urbancowgurl777>
02:13 <Hofmic> Yeah, 10 December looks right
02:14 <Urbancowgurl777> shadowdancer was a crud article creator lol
02:14 <Urbancowgurl777> guess he didn't have much help <.<
02:16 <Hofmic> He was a crud everything. One of the first, if not the first, to lose adminship.
02:16 <Urbancowgurl777> lol
02:20 <Bhappy> im mining shooting star!
02:20 <Bhappy> whoopwhoop1
02:20 <Hofmic> My slow internet is simply driving me insane.
02:24 -!- Coolnesse has joined Special:Chat
02:26 <Hofmic> Grah, can't get the darned page to load. Someone care to finish this?
02:26 <Hofmic>
02:26 <Hofmic> (Reason: Unnecessary)
02:28 <Urbancowgurl777> too much trouble to remove when it's only helpful <.<
02:34 <PunchinPaul>
02:38 <SovietHero> Who has a Vecna skull?
02:38 <Coelacanth0794> ello again
02:39 <SovietHero> *ahem*
02:42 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
02:50 <Hofmic> Test
02:50 <Hofmic> Oh, just really, really quiet.
02:50 <Hofmic> You folks should do something exciting.
02:51 <Hofmic> Like wrestle a mutant teenage squirrel, which may or may not be a ninja.
02:51  * Hairrazerrr gets out a jump rope
02:51 <Hairrazerrr> woo
02:52 <Hairrazerrr> Right now I'm revamping my [[w:User:Hairrazerrr|userpage template]]
02:52 <Hofmic> *imagines Hairrazerrr strangling a mutant teenage squirrel, which may or may not be a ninja, with said jump rope.
02:52 <Hairrazerrr> [[w:Template:User:Hairrazerrr|this]]*
02:53 <Hairrazerrr> sldfkjsdlkf
02:53  * Hairrazerrr just spent a long time getting this code set up and my computer just refreshed all my [email protected]@
02:54 <Hofmic> Question 1: Why did your computer do that?
02:54 <Hofmic> Question 2: Y u no lazarus?
02:55 <Hairrazerrr> 1. It just does it every once and awhile. 
02:55 <Hairrazerrr> 2. Waht
02:55 -!- PigeonDeath has joined Special:Chat
02:55 <PigeonDeath> Gahh, I'm mad.
02:55 <Hairrazerrr> Hello PigeonDeath
02:55 <PigeonDeath> Hi
02:55 <Hairrazerrr> So am I. :|
02:55 <PigeonDeath> Just lost may Guthix in wildy
02:55 <Hofmic> Lazarus: A Chrome extension and Firefox addon. Saves your forms automatically and allows easy restoral.
02:55 <PigeonDeath> Really sad.
02:55 <Hofmic> restoration*
02:55  * Hairrazerrr uses Safari.
02:56  * Hofmic thinks Hairrazerrr's joke was very humorous.
02:56 <Hofmic> No really, why don't you grab the extension?
02:57  * Hairrazerrr uses Safari.
02:57 <SovietHero> Pigeon u can have My Guthix.
02:57 <PigeonDeath> Are green dragons members only?
02:57 <SovietHero> ye
02:57 <PigeonDeath> I can?
02:57 <SovietHero> *yes
02:57 <SovietHero> no jk
02:57 <PigeonDeath> lol
02:57 <PigeonDeath> Dang dragons are mems only...
02:57 <PigeonDeath> That sucks...
02:57 <SovietHero> except for Elvarg
02:58 <PigeonDeath> Elvarg...?
02:58 <SovietHero> But u can only kill her once
02:58 <Hofmic> [[Dragon Slayer]], PigeonDeath
02:59 <PigeonDeath> Oh that
02:59 <PigeonDeath> I did that a loooong time ago.
02:59 <PigeonDeath> It was the summer of 04....
02:59 <Hofmic> You've been here that long, but don't know Elvarg's name by heart? </3
02:59 <PigeonDeath> Well, now I can't get mah guthixs armor
03:00 <PigeonDeath> Lol been gone from RS for 6 years
03:00 <SovietHero> lol I still got mine
03:01 <PigeonDeath> Heh,mi still have my keg plates...
03:01 <SovietHero> The weird thing is...
03:01 <SovietHero> I wear a plateskirt instrad
03:01 <SovietHero> *instead
03:01 <SovietHero> and im a guy
03:01 <PigeonDeath> Lol that's common, right?
03:01 <PigeonDeath> Cause it's worth less?
03:01 <SovietHero> platelegs now have a loincloth
03:01 <SovietHero> which makes it look stupid
03:02 <PigeonDeath> Lol yeah
03:02 <PigeonDeath> Makes me look like a quarterback...
03:02 <SovietHero> meh
03:02 <SovietHero> lol
03:02 <PigeonDeath> Green, Guthix, Guthix 42! Set....hike!
03:04 <PigeonDeath> Lucky for me my mining and WC is above 80 both.
03:06 <SovietHero> WC?
03:06 <Hofmic> Woodcutting.
03:07 <SovietHero> oh
03:08 <Urbancowgurl777> how can you see who you
03:08 <Urbancowgurl777> 're subscribed to on youtube?
03:08 <PigeonDeath> Check supscribtions
03:08 <Urbancowgurl777> oh ty
03:10 <SovietHero> I wish Feesh was here.
03:14 <PigeonDeath> Are swordfish or yes logs a better source of gold?
03:14 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[yew logs]] is 423 coins.
03:14 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Swordfish]] is 307 coins.
03:14 <SovietHero> yew logs
03:14 <PigeonDeath> Ah
03:14 <PigeonDeath> Thanks
03:14 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
03:14 <SovietHero> yw
03:14 <Smartman294> 436k till 76 mining -.-
03:15 <SovietHero> wait cooked swordfish right?
03:15 <PigeonDeath> Raw is better, I assume...
03:15 <SovietHero> (qc) The Exchange price of 1x [[Raw swordfish]] is 312 coins.
03:15 <SovietHero> YEah yew logs is better
03:15 <PigeonDeath> Ah, okay.
03:16 <PigeonDeath> Sf is quicker...Hard decision
03:16 <SovietHero> sell raw ones instead of cookes
03:16 <SovietHero> *cooked
03:19 <Sum1 0 o> I'd say yew logs because you can get tuna while fishing for swordfish
03:19 <PigeonDeath> Tuna is a bonus :)
03:20 <PigeonDeath> I can cook it and use them for food
03:23 <SovietHero> meh
03:24 <Sum1 0 o> but you still lose swordfish from it
03:24 <Sum1 0 o> bah why is no one posting on my thread
03:25 <Hairrazerrr> [[yg]]?
03:25 <Sum1 0 o> no
03:25 <Sum1 0 o> rsof
03:25 <PigeonDeath> Well, I mean, if can use the food to kill things, so thats even more money.
03:25 <W65sRambo> pigeon
03:25 <PigeonDeath> And I'm fishing in kalamajiro or whatever it is, and I can note everything I get
03:25 <W65sRambo> solution: buy Membership.
03:26 <PigeonDeath> Haha, naw.
03:26 <Sum1 0 o> kalamajiro
03:26 <W65sRambo> y not?
03:26 <Sum1 0 o> lol
03:26 <Hairrazerrr>
03:26 <Hairrazerrr> Good?
03:26 <Hairrazerrr> (y)?
03:26 <PigeonDeath> Im not spending another cent on this game
03:26 <W65sRambo> lol, counterproductive much?
03:26 <PigeonDeath> This is a pure nostalgia trip.
03:26 <W65sRambo> " I refuse to spend another cent. I am not quitting"
03:27 <PigeonDeath> Im subscribed to wow :) don't wanna raise my subs to 20 dollars
03:27 <W65sRambo> ?
03:27 <Sum1 0 o> Someone post,186,779,63699044
03:27 <Sum1 0 o> it's been like almost an hour
03:27 <Hairrazerrr> Sactage
03:27 <Hairrazerrr> Ping pong
03:27 <W65sRambo> IDK how you can play 2 mmo's at once
03:27 <Sactage> what
03:27 <W65sRambo> RS takes most of my gaming time, lol
03:28 <Hairrazerrr> Someone made 3 wikis for themselves...
03:28 <Hairrazerrr> Should that be reported/
03:28 <Hairrazerrr> ?*
03:28 <Sactage> hair, I'm busy fap- er i mean talking to my girlfriend
03:28 <Sactage> no
03:28 <Sactage> unless they are spam
03:28 <SovietHero> lol
03:28 <Sactage> or hate wikis
03:28 <Hairrazerrr> Well, there just pictures of themselves..
03:28 <Sactage> it's fine
03:28 <Hairrazerrr> K..
03:29  * Hairrazerrr has to go now
03:29 <Hairrazerrr> (pce)
03:29 <PigeonDeath> Does fist of Guthix still exist
03:29 <PigeonDeath> ?
03:29 <Sum1 0 o> "hair, I'm busy fap- er i mean talking to my girlfriend" lololol
03:29 <W65sRambo> sum 1
03:29 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
03:29 <Sum1 0 o> ?
03:29 <W65sRambo> That is completely horrible.
03:29 <W65sRambo> that thread
03:29 <Sum1 0 o> Yes PigeonDeath it does
03:29 <Sum1 0 o> :/
03:29 <PigeonDeath> Oh, cool. I can never seem to find the entrance tho....
03:30 <W65sRambo> Overloads are Overloads. you shouldn't have "Super overloads" or whatever the hell your idea is
03:30 -!- Coelacanth0794 has left Special:Chat.
03:30 <Sum1 0 o> It's in the Gamers' Grotto PigeonDeath
03:30 <W65sRambo> the reason people get 96 herb isn't for the pots, it's for the ability to brew.
03:30 <W65sRambo> super overloads would totally ruin that concept.
03:30 <PigeonDeath> Haha
03:31 <PigeonDeath> Id imagine Sara brews are popular...
03:31 <PigeonDeath> God wars and stuff
03:31 <W65sRambo> Only if you have Overload
03:31 -!- PigeonDeath has left Special:Chat.
03:31 <W65sRambo> Because Overload's stats restore every 15 seconds.
03:32 <Sum1 0 o> 5*
03:33 <W65sRambo> 15.
03:33 <Sum1 0 o> [[Overload]]
03:33 <W65sRambo> I have 99 herb, I know what they do.
03:33 <Sum1 0 o> :/
03:33 <Sum1 0 o> I was worng
03:33 <W65sRambo> This boost is repeated every 15 seconds for 5 minutes
03:36 -!- Sactage has left Special:Chat.
03:43 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
03:45 <Sum1 0 o> W65sRambo I have responded to you on the thread
03:45 <Sum1 0 o>,186,779,63699044,6,315324435,highlight,#6
03:48 -!- Smartman294 has left Special:Chat.
03:52 <W65sRambo> Tip: don't try argueing wtih someone who know what they're talking about. you won't look smarter.
03:53 <SovietHero> yep
03:54 <W65sRambo> sum
03:54 <W65sRambo> it's not aobut the OVERLOAD, it's about BREW
03:54 <W65sRambo> Overloads are unique content, they aren't going to make more than 1 type.
03:54 <W65sRambo> It's like the Whip: they're not makign a Bronze-Dragon whip, it's a *Unique* item.
03:56 <W65sRambo> Also, Naryan, here's a tip for Suggestions in general
03:56 <W65sRambo> *Drumroll*
03:57 <W65sRambo> Don't suggest improvements to things you have no experience with.
03:58 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
04:00 <W65sRambo> not trying to be rude, but most of your posts on your profile consist of  "hmm, this seems like it would make sense, derp derp"
04:01 -!- Hofmic has left Special:Chat.
04:08 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
04:16 <SovietHero> -.-
04:18 -!- W65sRambo has left Special:Chat.
04:24 <PunchinPaul> :L
04:25 -!- DemonicsFire has joined Special:Chat
04:25 <Sum1 0 o> Hey DemonicsFire
04:28 <DemonicsFire> hi
04:28 <Vulpes Twigy> Lagged?
04:28 <Vulpes Twigy> Yup.
04:28 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
04:29 -!- DemonicsFire has left Special:Chat.
04:33 -!- SovietHero has left Special:Chat.
04:34 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
04:34 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
04:38 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
04:43 <Sum1 0 o> *yawn*
04:57 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
04:58 -!- Hofmic has joined Special:Chat
04:58 <Hofmic> Buenos dias, wikians.
04:59 <Sum1 0 o>
04:59 <Sum1 0 o> bah
05:13 -!- Sum1 0 o has left Special:Chat.
05:16 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
05:17 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
05:23 <Hofmic> Squirrels.
05:27 -!- PunchinPaul has left Special:Chat.
05:28 <Hofmic> Ugh, 1.5MB/s? I really need one of those USB 3.0 flash drives. And to start building that dream PC. And money. Especially money. And love. Can't love without it.
05:31 -!- Hofmic has left Special:Chat.
05:35 -!- KPA Soldier2027 has joined Special:Chat
05:37 <Cook Me Plox> I mean, how would you start off creating a wiki for a gae this size
05:37 <Cook Me Plox> game* <.<
05:37 <Cook Me Plox> dammit chat
05:38 <Cook Me Plox> y u no scroll
05:38 <Cook Me Plox> I replied to something from three hours ago
05:39 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
05:40 <Matthew2602> Hi
05:43 <Cook Me Plox> hey
05:44 <Matthew2602> Got a little popup telling me  that I've been selected to be on the community counicl or something a rather
05:45 <Matthew2602> council*
05:46 <Cook Me Plox> what does it actually say
05:47 <Matthew2602> I've already closed it, but I know that I have to fill in an application and stuff
05:52 -!- Relin has joined Special:Chat
06:02 -!- Relin has left Special:Chat.
06:09 -!- KPA Soldier2027 has left Special:Chat.
06:32 -!- Bhappy has left Special:Chat.
06:33 -!- Vulpes Twigy has joined Special:Chat
06:45 -!- Chickens851 has joined Special:Chat
06:45 <Chickens851> Hello friends! It's been awhile. :)
06:46 <Chickens851> Are you there friends?
06:47 <Matthew2602> Hi
06:47 <Matthew2602> !updatelogs
06:47 <RSChatBot> Matthew2602: Logs updated (Added 10 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
06:47 <Chickens851> ?
06:47 <Matthew2602> Don't worry about that ;)
06:47 <Chickens851> Oh ok.
06:47 <Chickens851> How is everyone?
06:48 <Matthew2602> I'm fine thanks
06:48 <Matthew2602> :)
06:48 <Chickens851> That's good. :D
06:58 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
07:00 <Chickens851> Ok bye everyone!
07:00 -!- Chickens851 has left Special:Chat.
07:01  * Vulpes Twigy steals Cooks' seat
07:05 <Matthew2602> wath
07:12 -!- Vforvand3tta has joined Special:Chat
07:13 <Vforvand3tta> moo imma starfish
07:16 <Vforvand3tta> anyone alive :o
07:17 <Matthew2602> hi
07:17 <Matthew2602> Chat isn't very busy 'round these hours ;)
07:28 <Vulpes Twigy> hurah
07:28 <Vulpes Twigy> Avatars.
07:29 <Vulpes Twigy> I should update the bot for once.
07:31 <Vulpes Twigy> Matt, Should I?
07:31 <Vforvand3tta> bots?
07:33 <Matthew2602> What bot?
07:34 <Matthew2602> The chat bot or...
07:34 <Vulpes Twigy> The chat bot.
07:34 <Vulpes Twigy> The logs and all that.
07:34 <Vforvand3tta> art bots against jagex rules?
07:34 <Matthew2602> Update in what way? :|
07:35 <Vulpes Twigy> (facepalm)
07:35 <Vulpes Twigy> !updatelogs
07:35 <RSChatBot> Vulpes Twigy: Logs updated (Added 31 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
07:35 <Matthew2602> Not in-game bots Vfor, bots that do things on the wiki
07:35 -!- Mrbonesisone has joined Special:Chat
07:35 <Mrbonesisone> hi everyone
07:35 <Matthew2602> Hi
07:36 <Vulpes Twigy> Ohai and Ciao.
07:36 <Vulpes Twigy> As I am off.
07:36 <Vforvand3tta> do u guys have a page about dharocking iron dragons :o
07:36 <Vulpes Twigy> Don't needed anyway
07:36 -!- Vulpes Twigy has left Special:Chat.
07:36 <Matthew2602> [[Iron dragon]]s would probably have strategies
07:36 <Mrbonesisone> im bored.. cant play RS cause i just lost membership and bank is full :(
07:37 <Vforvand3tta> doesnt say stuff about dh tho
07:38 <Mrbonesisone> btw is easter event over??
07:39 <Vforvand3tta> nope
07:39 <Vforvand3tta> still on
07:39 <Mrbonesisone> awesome... im gonna go do that
07:40 <Vforvand3tta> btw need mem to get the permanent egg cannon :f
07:40 <Mrbonesisone> im getting mem 2night... do we know how many waves there are going to be from now on??
07:41 <Vforvand3tta> notta clue
07:41 <Mrbonesisone> just gotta cross my fingers and hope
07:41 <Vforvand3tta> btw ftp players can only get 3 eggs in a hunt
07:42 <Mrbonesisone> yea im reading now
07:43 -!- Flaysian has joined Special:Chat
07:44 <Matthew2602> hi fayls
07:44 <Flaysian> ello matt
07:50 -!- Leronus has joined Special:Chat
07:50 <Leronus> Hey guys
07:51 <Matthew2602> hi
07:51 <Leronus> This is an awesome picture of me getting a dclaws drop from a fail rusher
07:53 <Leronus> The guy pmed me after and was raging lol :)
07:53 <Matthew2602> I cannot convey to you how little I trust that link
07:53 <Leronus> Don't click it then
07:54 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
07:55 -!- Leronus has left Special:Chat.
08:10 -!- Mrbonesisone has left Special:Chat.
08:24 -!- Flaysian has left Special:Chat.
08:25 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
08:28 -!- Flaysian has joined Special:Chat
08:29 <AnselaJonla> Hi Flays
08:35 <Flaysian> morning Ans
08:35 <Flaysian> hurm
08:36 <Flaysian> I just got an invite for Community Council
08:36 <Flaysian> what do
08:36 <AnselaJonla> I ignored it
08:37 <AnselaJonla> Cookie said it's pointless
08:37 <Flaysian> I thought as much
08:37 <Flaysian> meh
08:38 <Flaysian> Did they send them out to many people on this wiki?
08:38 <AnselaJonla> Dunno
08:41 -!- Sentra246 has joined Special:Chat
08:41 -!- MonkDonalds has joined Special:Chat
08:41 <MonkDonalds> Hi!
08:41 <AnselaJonla> Hi Monk
08:42 <AnselaJonla> My dad has been hit by The Curse of Daytime Telly
08:43 <Flaysian> :O
08:43 <Flaysian> noooo
08:45 <Sentra246> did they just send it to all the noobs flay? explains why I didn't get it
08:45 <AnselaJonla> He's sitting downstairs and watching Jeremy Kyle of his own free will...
08:46 <Flaysian> omg shaddap sentar
08:46 -!- Haidro has joined Special:Chat
08:47 <Flaysian> hi dro
08:47 <Flaysian> lolololo
08:47 <Haidro> Amg
08:47 <Flaysian> did you get, Hydro?
08:47 <Haidro> Soooooooooooooo oldddddddddddddddddddd
08:47 <Haidro> if I had a dollar everytime someone has said that i woud be reech
08:47 <Haidro> Community Council?
08:47 <Sentra246> [email protected]@@
08:48 <Haidro> I thought that was inactive
08:48 <Flaysian> Sentra didn't get one either
08:48 <Flaysian> but everyone else I've spoken to did
08:48 <Flaysian> so I don't know what their pattern was
08:48 <Haidro> What do you mean everyone else
08:48 <Flaysian> Ansela, Aaron, even Raglough
08:48 <Flaysian> and myself
08:49 <Flaysian> and Rag only has 57 mainspace edits 
08:49 <Flaysian> so I'm like wat
08:49 <Haidro> What does the group do?
08:49 <Haidro> Is there like a link or something
08:50 <Flaysian> [[c:w:Help:Community Council]]
08:50 <Haidro> Kewl
08:51 <Sentra246> oh, i guess my theory was destoryed then, if hairdo didn't get an invite
08:51 <Haidro> Nub
08:51 <Flaysian> destoryed
08:52 <Haidro> That actuallly sounds like a proper word
08:58 <AnselaJonla> Flays, what do you think about plans to microchip all dogs at birth?
08:59 <Flaysian> Lol, I think it's a cool idea
08:59 <Flaysian> as long as it won't hurt them D:
08:59 <AnselaJonla> Haid/Glenn/Flays - Easty has given "11:30-12pm. Maybe" as the update time
09:00 <Haidro> Wut?
09:00 <AnselaJonla> Well, Flays... it does involve a really big needle being shoved into the scruff of the neck
09:00 <AnselaJonla> Mod Easty has given an update time of 11:30-12m today
09:00 <Haidro> Ah cool
09:00 <Haidro> What time is it atm?
09:00 <AnselaJonla> 10
09:00 <Haidro> Ooh maybe that is what we can get the bot to do
09:01 -!- Chessmaster has joined Special:Chat
09:01 <Chessmaster> wat
09:01 <Haidro> Hai
09:01 <Chessmaster> I saw a daenerys targaryen
09:01  * AnselaJonla points at the time in the navigation bar
09:01 <Flaysian> Chessmasterofnoobs
09:01 <Chessmaster> no u
09:01 <Haidro> Ya but if ur only in chat ansela
09:01 <AnselaJonla> To get the current time in the UK, add one hour to that
09:01 <Flaysian> Chess
09:01 <Flaysian> did you get council invite
09:01 <AnselaJonla> Nou, Haid, the global navigation bar that's in UTC
09:02 <Chessmaster> no
09:02 <Chessmaster> I'm pro like that
09:02 <Haidro> What is the navigation bar
09:02 <Haidro> Wait is that the one at the bottom
09:02 <Flaysian> the bar at the top 
09:02 <Chessmaster> (I don't think you get them when you edit once in a blue moon)
09:02 <Flaysian> On the Wiki > Guides > Databases > Community > Recent Updates
09:03 <AnselaJonla> Small strength lamp and medium lamp
09:03 <Chessmaster> pro
09:03 <Chessmaster> I got 50 coins and 5 tuna
09:03 <Chessmaster> D:
09:03 <Haidro> Squeal of Crap
09:03 <Flaysian> osnap
09:03 <Flaysian> hydro said a bad word
09:03 <Flaysian> someone kick
09:03 <Haidro> :o
09:04 <Haidro> Haas anyone seen Dia on recently?
09:04 <Chessmaster> flaysian said "a bad word"
09:04 <Chessmaster> kick pls
09:04 <Flaysian> no
09:04 <Flaysian> :O
09:04 <Flaysian> omg
09:04 <Flaysian> chess accused me of accusing someone
09:04 <Flaysian> kick pls
09:04 <Haidro> ~ Flaysian (talk) was kickbanned~
09:06 -!- Cåm has joined Special:Chat
09:06 <Haidro> Hai cam
09:06 <Cåm> hai
09:07 <Cåm> brb - fixing something :/
09:07 -!- Cåm has left Special:Chat.
09:07 -!- Cåm has joined Special:Chat
09:07 -!- Cåm has left Special:Chat.
09:07 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:07 -!- Cåm has joined Special:Chat
09:08 <Cåm> ...wth? Chathacks not working?
09:08 <Flaysian> working for me
09:09 <Flaysian> Cåm, did you get a council invite
09:09 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
09:09 <Cåm> nou
09:09 <Cåm> I'm feeling left out
09:09 <Matthew2602> hi
09:09 <Matthew2602> amg chess is here
09:09 <Flaysian> wth
09:09 <Flaysian> how did they pick then
09:09 <Flaysian> Matthoo, did you get one?
09:09 <Matthew2602> yessir
09:09 <Flaysian> hurm
09:10 <Flaysian> but
09:10 <Flaysian> still no pattern
09:10 <Flaysian> ):
09:10 <Matthew2602> They're probably going for diversity
09:11 <Flaysian> very diverse indeed then
09:11 <Flaysian> RagM was invited
09:11 <Matthew2602> O_O
09:11 <Flaysian> this is the only wiki he edits
09:11 <AnselaJonla> Not sure what SmithGhast is up to
09:11 <Flaysian> 143 total edits, 57 mainspace
09:11 <Flaysian> so i confus
09:11 <AnselaJonla> Sometimes his edits seem legit, but others...
09:12 <Flaysian> Matt yuno join IRC
09:12 <Matthew2602> kay
09:14 -!- MonkDonalds has left Special:Chat.
09:18 <Cåm> I've no idea what it's based on either. Feesh got invited and she had no clue what the council was :|
09:18  * AnselaJonla looks at SmithGhast's reply
09:18 <AnselaJonla> Is that his answer to everything?
09:19 <Flaysian> lol Cåm
09:21 <Sentra246> ok, matt got an invite, my theory my still be correct
09:21 <Flaysian> your theory is nub
09:22 <Matthew2602> whats your theory
09:22 <Flaysian> his theory is that the invites were only sent to noobs
09:23 <Matthew2602> ofc it is
09:23 <Sentra246> exactly, my theory is noobs
09:23 <Flaysian> he reached that conclusion after months of research and the inventions on new complex formulae
09:23 <Sentra246> comeon flay, also the fact brains got invited
09:23 <Flaysian> oya
09:24 <Cåm> Months of research carried out in 2 days? impressed.png
09:24 <Flaysian> 2 days?
09:24 <Flaysian> lol
09:24 <Flaysian> it's been like half an hour
09:25 <Cåm> moreimpressed.gif (now with animations :D)
09:25 <Flaysian> ^-^
09:26 <Chessmaster> i dun like s:c
09:26 -!- Chessmaster has left Special:Chat.
09:26 <Cåm> [[]]/kb Chessmaster
09:26 <Cåm> wut?
09:27 -!- Cåm has left Special:Chat.
09:27 -!- Cåm has joined Special:Chat
09:27 -!- Cåm has left Special:Chat.
09:27 -!- Cåm has joined Special:Chat
09:28 <Cåm> [[w:c:File:ASCII-Baum_im_Schnee.png|wow....]]
09:30 <Cåm> *
09:30 <Matthew2602> thats nifty
09:51 -!- Haidro has joined Special:Chat
09:52 <Haidro> Hãī
09:52 <Matthew2602> hai
09:53 <Haidro> Mättčhęw!!!¡
09:53 <Matthew2602> amg
09:53 <Matthew2602> me!
09:53 <Haidro> !test
09:53 <RSChatBot> Haidro: Hai!
09:55 -!- Haidro has left Special:Chat.
09:56 -!- Mooitt has joined Special:Chat
09:56 <Mooitt> hmm
09:57 <AnselaJonla> Hi
10:18 <AnselaJonla> !test
10:18 <RSChatBot> AnselaJonla: Hai!
10:19 <Matthew2602> hi ansela
10:21 <AnselaJonla> [[Update:Fremennik Sagas II]]
10:21  * AnselaJonla gets to work
10:21 -!- Cåm has left Special:Chat.
10:24 <AnselaJonla> [[BTS]]
10:25 <Mooitt> give me free stuff
10:26 <AnselaJonla> News post one up
10:26 <Mooitt> shut up
10:27 <Matthew2602> Mooit, be nice
10:27 <Matthew2602> And begging isn't a good idea here either
10:27 <Mooitt> fuck you
10:27 <Mooitt> pony gay fag
10:27 -!- Mooitt was kicked from Special:Chat
10:27 -!- Mooitt has left Special:Chat.
10:28 <Matthew2602> *"Another one bites the dust" starts playing*
10:28 <Matthew2602> :-P
10:28 <AnselaJonla> lol
10:28 <AnselaJonla> Get out of my head Mattchew
10:28 <Matthew2602> :c
10:28 <AnselaJonla> And either copy over the second news post or start editing quest rewards
10:28 <Matthew2602> what
10:28 <Matthew2602> no, I'm working on javascript stuff
10:28 <AnselaJonla>
10:28 -!- Warmegypt has joined Special:Chat
10:28 <Warmegypt> hiii
10:29 <Warmegypt> guys i have a question
10:29 <Warmegypt> does revenants drop corrupt in F2P
10:31 <AnselaJonla> Why don't you look at their pages?
10:32 <AnselaJonla> [[Update:Squeal of Fortune – Quest Reward Spins]]
10:33 <AnselaJonla> "For reasons related to the balance of the RuneScape economy, we’re unable to retroactively offer spins for quests already completed. Keep an eye out for new quest content in the coming months, though."
10:34 <Matthew2602> They've already screwed the economy up enough, a little more can't hurt
10:35 <AnselaJonla> [[Update:Patch Notes (24 April 2012)]]
10:37 <Warmegypt> thanks for not answering my question
10:37 <Warmegypt> what helpful place to ask questions
10:38 -!- Warmegypt has left Special:Chat.
10:39 <AnselaJonla> Yes, come in and ask a question that you can just look at a page for, immediately after an update
10:39 <AnselaJonla> Such a wonderful way to get an answer
10:48 <AnselaJonla> Is there any kind of bot for tagging multiple file pages with a template?
10:49 <AnselaJonla> [[Thok Your Block Off]]
10:50 <Matthew2602> Sorry ansela?
10:51 <AnselaJonla> A whole bunch of quest reward images are now obsolete again
10:56 -!- Flaysian has left Special:Chat.
10:58 <AnselaJonla> [[Daemonheim Fremenniks]]
10:58 <AnselaJonla> [[Daemonheim Entrance]]
11:01 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:01 <Haidro> It seems the update has been released
11:01 <AnselaJonla> Yep
11:01 <AnselaJonla> Haidro, you any good with the quest details template?
11:01 <Matthew2602> NO MORE EASTER EVENT
11:01 <Haidro> Sorry I can't get on rs ATM and check stuff
11:01 <Matthew2602> ASDFGHJKL;'
11:01 <Haidro> Hmm
11:02 <Matthew2602> What do you need Ansela?
11:02 <Haidro> I can try, why
11:02  * Matthew2602 can probably help you
11:02 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:02 <AnselaJonla> Can you add Thok It to the [[Thok Your Block Off]] template please?
11:02 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:02 -!- Flaysian has joined Special:Chat
11:02 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:02 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:02 <Haidro> Bear with me I'll be j/Qing a log
11:02 <Haidro> Lot*
11:02 <Matthew2602> fine, Hydro can do it
11:02 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
11:02 <Matthew2602> :(
11:03 <Haidro> No I have no idea what Ansela mean
11:03 <Parsonsda> yay normal wiki
11:03 <Haidro> Means
11:03 <Haidro> Ikr parson
11:03 <Matthew2602> What do you want added Ansela?
11:04 <AnselaJonla> The first Thok saga as a quest requirement
11:04 <Parsonsda> btw guys
11:04 <Matthew2602> wait hydro are you editing it
11:04 <Matthew2602> i don't want to conflict you
11:04 <Parsonsda> the more of this sof bullshit come out, more im thinking of quiting
11:04 <Haidro> I'm not matt
11:04 <Haidro> Im on ipad
11:04 <Matthew2602> because getting conflicted on a mobile device
11:04 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:04 <Matthew2602> sucks*
11:04 <Matthew2602> trust me, I know
11:04 <Matthew2602> kay
11:05 <AnselaJonla> Yes, found the [[Damaged device]] for [[Nadir]]
11:05 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:05 <Haidro> Yup it does suck cause you can't c/p
11:06 <Haidro> Trst
11:06 <Haidro> Wait did more SoF updates come out parson?
11:07 <Haidro> test again
11:07 <Matthew2602> you can get spins from select quests
11:07  * Matthew2602  shives
11:07 <Matthew2602> shivers*
11:07 <Haidro> :/
11:07 <Haidro> What if u have done the quest
11:08 <Matthew2602> too bad for you
11:08 <Haidro> Seriously...
11:08 <Haidro> Wow jagex are idiots
11:08 <Matthew2602> yep
11:08 <Matthew2602> they're idiots because they released the bloody sof
11:08  * Matthew2602 nods
11:09 <Matthew2602> oops
11:10 <Matthew2602> sorry, I have to add it to questreq
11:11 <Haidro> Add what
11:11 <Matthew2602> dw
11:11 <Haidro> Mkay
11:11  * Haidro wants to get on comp
11:12 <AnselaJonla> I'll try and get the second memory fragment from today, but then I have to go
11:13 <AnselaJonla> An image of, I mean
11:13 <Haidro> Ansela
11:13 <AnselaJonla> Yes?
11:13 <Haidro> I would love to see you know infoboxes off by heart :)
11:13 <AnselaJonla> I don't use them very often
11:13 <Haidro> :/
11:13 <AnselaJonla> Btw, I added pages for two new music tracks
11:13 <Haidro> I saw
11:14 -!- Cåm has joined Special:Chat
11:15 <Haidro> Hai
11:16 <Matthew2602> that's weird
11:16 <Flaysian> you're weird
11:16 <Matthew2602> bah
11:17 <Matthew2602> oh herp  derp
11:17 <Matthew2602> sorry that took so long ansela
11:18 <Matthew2602> I didn't realise you had to go through [[Template:Questreq]]
11:19 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:20 -!- Haidro has joined Special:Chat
11:20 <Matthew2602> Ansela you thar
11:20 <Haidro> I'm here
11:20 <Haidro> :)))))
11:20 <AnselaJonla> Found da second fragment
11:20 <Flaysian> back later chaps
11:20 <Haidro> Yey
11:20  * Flaysian waves
11:20 <AnselaJonla> Unfortunately I must clear the room first
11:20 <AnselaJonla> Cya Fayls
11:20 -!- Flaysian has left Special:Chat.
11:20 <Matthew2602> Ansela, if you need me do anything else, just yell
11:20 <Haidro> Bai flay
11:21 <Haidro> ~requested
11:21 <AnselaJonla> Erm... [[Nadir]] is lacking in quest reqs template
11:21 <Sentra246> *yells*
11:21 <Matthew2602> kay
11:21 <Matthew2602> the game sentra
11:22 <AnselaJonla> [[Rock and twine bundle]]
11:22 -!- Haidro has left Special:Chat.
11:23 <Sentra246> oi
11:23 <AnselaJonla> Alright, I don't need to get the image
11:23  * AnselaJonla grumbles and feels like swearing
11:24  * Matthew2602 comforts ansela <3
11:25 <AnselaJonla> ****ing brother not managing his ****ing money properly and ****ing texting me demanding that I tell mum he needs ****ing baccy and wanting me to walk all the way down to his ****ing house to give it to him because he's too ****ing lazy to come pick it up himself
11:25 -!- Kaminegarn has joined Special:Chat
11:25 <Parsonsda> < (lp)  (lp)  (lp)  (lp)
11:26 <AnselaJonla> Now where did I put my passport?
11:26 <AnselaJonla> Hi Kamine
11:26 <AnselaJonla> Pars, you coulda said you'd already uploaded the Thok memory trigger
11:27 <AnselaJonla> I wasted time looking for it
11:27 <Kaminegarn> join us at wolrd 66
11:27 <Kaminegarn> to riot
11:27 <Sentra246> baccy?
11:27 <Cåm> Oooh they're out already :)
11:27 <Cåm> Tobacco
11:27 <Sentra246> oic
11:27 <Cåm> [[24 April]]
11:28 -!- Kaminegarn has left Special:Chat.
11:28 <Cåm> wth? The new Thok Saga says it requires Occult floors, but 65 dg?
11:28 <Kaminegarn> new update is crap
11:29 <Cåm> Methinks someone is telling porkies
11:29 <Kaminegarn> new update is unfair to vets
11:29 <Cåm> If you don't like the update there is always Rants on the RSOF
11:29 <Matthew2602> ah yes
11:29 <Matthew2602> the rsof
11:29 <Cåm> Feel free to RAEG there
11:29 <Matthew2602> what a wounderful place that is
11:29 <Matthew2602> wondeful*
11:30 <Cåm> I used to like rants
11:30 <Cåm> Then the spammy nubs found it
11:31 <Cåm> Huh? Update says 65 dg too....
11:31 <Cåm> Occult floors require more than 65 dg
11:32 <Matthew2602> jagex derp'ed
11:32 <AnselaJonla> Texting my bro asking if he would meet me partway, like at this Indian restaurant nearer his house than mine
11:32 <Cåm> In other news we can get rif of easter theme :D
11:32 <Matthew2602> we did
11:33  * Cåm uses custom skin anyway
11:33 <Cåm> And I'm making a new one all by myself :)
11:33 <Kaminegarn> join us
11:34 <Matthew2602> I use a skin made by Hair with some extra css
11:34 <AnselaJonla> miracle of miracles he's in a cooperative fucking mood today
11:35 <AnselaJonla> exuse my French
11:35 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
11:35 -!- Cåm has left Special:Chat.
11:35 -!- Cåm has joined Special:Chat
11:35 <Pickme42> Is a good runescape name "Or there"? my username atm is "Ch i c k en" cause i always wear a chicken suit. 
11:35 <Pickme42> like walk here or there
11:36 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
11:36 <Cåm> I have [[Oneiromancer]] as my IGN :D
11:36 <Pickme42> IGN?
11:36 <Cåm> in game name
11:36 <Pickme42> ohh
11:36 <Cåm> hai Fergs
11:36 <Urbancowgurl777> liar, it's Nooble267lul
11:37 <Matthew2602> FERGS
11:37 <Pickme42> is "or there" a good username?
11:37 <Urbancowgurl777> hi Cam and Matt <3
11:42 <Urbancowgurl777> Thok & Moia sagas look cool
11:42 <AnselaJonla> Yep
11:42 <Urbancowgurl777> you liked them?
11:42 <AnselaJonla> Have fun transing the damaged device imae
11:42 <AnselaJonla> Not yet
11:43 <Urbancowgurl777> *looks* aw man, so many curves <.<
11:43 <AnselaJonla> lol
11:43 <AnselaJonla> Bai
11:43 <Urbancowgurl777> byt
11:44 <Urbancowgurl777> bye*
11:44 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
11:44 <Urbancowgurl777> imo it's easier to do one annoying image than like 100 small crap images, like when i did all the premade gnome food detail images
11:44 <Urbancowgurl777> that was just.. terrible
11:44 <Urbancowgurl777> they all had almost the exact same shape
11:44 -!- Flaysian has joined Special:Chat
11:44 <Urbancowgurl777> over and over again.. transing the same parts of different images x_X
11:45 <Cåm> but we <3 you for doing it :D
11:45 <Urbancowgurl777> hi Flay
11:45 <Flaysian> allo Fergs
11:46 <Flaysian> hm
11:46 <Flaysian> where is Ciphrius Kane these days 
11:46 <Cåm> What happens if you already have the cape I wonder
11:46 <Urbancowgurl777> file with the other new inactive admins ^-^
11:46 <Flaysian> is he another user that gains adminship and then [email protected]@@
11:46 <Flaysian> lol
11:46 <Urbancowgurl777> then you get NOTHING.
11:47 <Urbancowgurl777> lol, glad we think the same <.<
11:47 <Cåm> "For reasons related to the balance of the RuneScape economy, we’re unable to retroactively offer spins for quests already completed." wut?
11:47 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
11:47 <Urbancowgurl777> how is that any different than completing all quests starting from 0
11:47 <Urbancowgurl777> the items aren't [email protected]#$
11:47 <Cåm> I didn't quest for the rewards, but still
11:47 <Hairrazerrr> Hi 
11:47 <Hairrazerrr> :-D
11:47 <Flaysian> hi Hare
11:47 <Cåm> But I could set 300 lots of 50gp
11:48 <Cåm> That would really rock the economy
11:48 <Urbancowgurl777> 15k would tip the scales for sure
11:48 <Hairrazerrr> Yey, the mainpage is how I want it :-D
11:48 <Urbancowgurl777> well i'm glad we could satisfy you
11:48 <Cåm> I could get like half a runeplate for that much :|
11:48 <Urbancowgurl777> why is it still green?
11:49 <Cåm> Someone for got [[Template:Updates]]
11:49 <Flaysian> It's not, it was changed ~half an hour ago
11:49 <Hairrazerrr> Cam, it's located in the wikia.css
11:49 <Sentra246> know if this is right?
11:49 <Flaysian> I had the same problem, just clear cache
11:49 <Sentra246> 2nd person to add it
11:49 <Flaysian> Revert until we get a source
11:49 <Flaysian> no use without one
11:50 <Urbancowgurl777> you're the one who changed them Hair :3=
11:50 <Sentra246> mk, wasn't sure if I missed something
11:50 <Hairrazerrr> Fergie, Ryan and Iiii I I I changed them in the common.css/wikia.css too ;)
11:50 <Urbancowgurl777> oh
11:50 <Hairrazerrr> It was reverted though, so just put the main page back to how it was originally.
11:51 <Urbancowgurl777> i was going to fix the template but if that's the case *doesn't touch*
11:51 <Hairrazerrr>
11:51 <Cåm> I'll go pm some scryers, see if it's true
11:51 <Urbancowgurl777> you just said it was template:updates
11:51 <Hairrazerrr> :-D
11:51 <Urbancowgurl777> now you're saying it's the mainpage after saying it was css
11:51 <Urbancowgurl777> which is [email protected]$#
11:51 <Hairrazerrr> Both
11:51 <Urbancowgurl777> ask someone else
11:51 <Hairrazerrr> The main page contained the style attribute and the class attribute bringing in both styles.
11:52 <Matthew2602> hairy, is the code for those main page colours in citadel.css?
11:52 <Hairrazerrr> No, since it wasn't working properly yet, I didn't want to add it.  I'm going to in a second though.
11:52 <Matthew2602> kty :3
11:52 <Flaysian> why is everything from the main page scattered across .css now
11:52 <Matthew2602> because .css is cool
11:53 <Flaysian> I can't find anything though D:
11:53 <Hairrazerrr> So, users can change it in their css :-D
11:53 <Hairrazerrr> Noob
11:53 <Urbancowgurl777> that's fine, just make other people do changes for you.
11:53 <Urbancowgurl777> until someone writes me set guidelines i'm not touching it <3
11:53 <Matthew2602> we should probably have a MediaWiki:Common.css/mainpage.css or somethin a rather
11:53 <Urbancowgurl777> oh gee
11:53 <Flaysian> Will someone edit [[Template:Updates]] then
11:53 <Flaysian> the correct colour is #edd8ad
11:53 <Hairrazerrr> Mk
11:53 <Urbancowgurl777> you can too Flay
11:54 <Urbancowgurl777> just fyi
11:54 <Flaysian> and Fergie: [[User:Iiii I I I/themedesigner]]
11:54 <Flaysian> I know that
11:54 <Urbancowgurl777> and i know that
11:54 <Urbancowgurl777> but it doesn't say where
11:54 <Flaysian> but I don't know where that's located
11:54 <Urbancowgurl777> lol
11:54 <Hairrazerrr> Flay, it's in the common.css.  I asked ryan to change those into classes :3
11:54 <Flaysian> omg
11:54 <Flaysian> why is the wiki so confusing [email protected]@@
11:54  * Matthew2602 snoops around to see where the class is coming from
11:54 <Matthew2602> l2css :P
11:54 <Urbancowgurl777> Hair asked me to do that and i refused ^-^
11:55 <Urbancowgurl777> so all blame can go to Hair & Ryan
11:55 <Hairrazerrr> [[MediaWiki:Common.css]] Scroll down, it's just a little downward.
11:55 <Matthew2602> I figured that out like the moment you said that
11:55 <Matthew2602> I swear :P
11:55 <Flaysian> what happened to our good old mismatched boxes with random colours and no .css
11:55 <Flaysian> happy memories
11:55 <Matthew2602>  #edd8ad?
11:55 <Flaysian> #edd8ad.
11:55 <Matthew2602> if you're wrong ima keel you
11:55 <Cåm> #edd8ad?!
11:56 <Flaysian> Oh yes.
11:56 <Hairrazerrr> I find it weird that everyone knows css, yet when it comes to wikia.css, they suddenly forget. :3
11:56 <Matthew2602> so  #edd8ad?
11:56 <Flaysian> No
11:56 <Urbancowgurl777> isjfoijiusej
11:56 <Flaysian> #edd8ad
11:56 <Flaysian> obv
11:56 <Urbancowgurl777> the song i wanted to listen to has been taken off all over youtube
11:56 <Urbancowgurl777> whyyy
11:56 <Matthew2602> that's what i said
11:56 <Flaysian> Lol
11:56 <Flaysian> Due to copyright claims by Rebecca Black prolly
11:57 <Flaysian> and that was the point, Matt
11:57 <Hairrazerrr> span style="color:red;" <-- CSS
11:57 <Hairrazerrr> span {
11:57 <Hairrazerrr> color:red;
11:57 <Hairrazerrr> } <-- CSS
11:57 <Hairrazerrr> I thought you css
11:57 <Hairrazerrr> *bows*
11:57 <Matthew2602> stop confusing me, this is serious business [email protected]@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@@22
11:57 <Flaysian> thought?
11:57 <Flaysian> omgsry
11:57 <Matthew2602> osry, didn't mean for that many @'s
11:57 <Cåm> We could always change it to pink for teh luls :D
11:57 <Flaysian> lol
11:57 <Urbancowgurl777> no.
11:57 <Matthew2602> kay
11:57 <Cåm> Pink mainpage? "well how did this happen...."
11:58 <Matthew2602> everyone refresh your caches
11:58 <Flaysian> osnap
11:58  * Flaysian doesn't like the sound of this
11:58 <Urbancowgurl777> now just template:updates needs a fix
11:58 <Hairrazerrr> It's fixed
11:58 <Hairrazerrr> @@
11:58 <Cåm> Why isn't it dark brown?
11:58 <Cåm> It looked better
11:58 <Urbancowgurl777> have the links in the featured user box always been light blue? <.<
11:58 <Flaysian> D: no
11:58 <Matthew2602> ugh
11:59 <Hairrazerrr> It all works for me... so I'm fine B)
11:59 <Flaysian> We need Suppa back
11:59 <Matthew2602> i'll just look in the history to see what the colour was
11:59 <Flaysian> (H)
11:59 <Matthew2602> SUPPA IS GONE RONAN
11:59 <Flaysian> what
11:59 <Hairrazerrr> FACE [email protected]@
11:59 <Flaysian> NO
11:59 <Cåm> Suppa Mk 2 plz
11:59 <Flaysian> I'm going to go and hunt down Suppa
11:59 <Flaysian> and tie him up and bring him back
11:59 <Flaysian> k
11:59 <Cåm> k
11:59 -!- Flaysian has left Special:Chat.
12:00 <Hairrazerrr> He works at Intel.. if I'm not mistaken?
12:00 <Urbancowgurl777> i talked to Suppa last night
12:00 <Urbancowgurl777> you people are just not resourceful
12:00 <Hairrazerrr> I could fix it all @@#$#@%@#$
12:00 <Hairrazerrr> But nooooo
12:00 <Hairrazerrr> (<3)
12:00 <Matthew2602> ugh what, the classes for the template didn't exist beforethe easter theme
12:01 <Matthew2602> kay guys just gimme a moment
12:01 <Cåm> Can't we just alter the colors in our wikia.css now?
12:01 <Cåm> Ignore the problem :D
12:01 <Hairrazerrr> (y)
12:01 <Urbancowgurl777> lol Matt.
12:01 <Matthew2602> It was actually never dark brown, guys
12:01 <Urbancowgurl777> this is what happens when you let boys have the run of the place
12:01 <Matthew2602> It's always been the light brown
12:01 <Cåm> I know that, but it looked better with the darg green and white letters
12:01 <Cåm> ark*
12:01 <Cåm> drak*
12:01 <Cåm> ....
12:01 <Urbancowgurl777> .
12:02 <Urbancowgurl777> lol
12:02 <Matthew2602> how about I change it to the same colour as the buttons and make the text white?
12:02 <Urbancowgurl777> it looks better but it wasn't the theme the community agreed upon
12:02 <Cåm> !updatelogs
12:02 <Matthew2602> is that good?
12:02 <RSChatBot> Cåm: Logs updated (Added 196 lines to log page). Next automatic log will be in 3600 seconds.
12:02 <Cåm> Hrm
12:02 <Urbancowgurl777> maybe, i thought it was white before though
12:02 <Hairrazerrr> !caek
12:02 <Hairrazerrr> Give me [email protected]
12:02 <Cåm> [[User:Sactage/Ideas]]
12:03 <Urbancowgurl777> sry but bot doesn't have stupid scripts <3
12:03 <Hairrazerrr> Sactage liked my ideas <3
12:03 <Matthew2602> it is white
12:03 <Matthew2602> I'll just change the colour
12:04 <Urbancowgurl777> you didn't submit stupid ideas
12:04 <Hairrazerrr>
12:04 <Hairrazerrr> ?
12:04  * Hairrazerrr thought Fergie didn't like those
12:05 <Urbancowgurl777> icr, too much reading
12:05 <Urbancowgurl777> i thought he removed some 
12:05 <Hairrazerrr> [[RS:DDD|you don't do that]]@@
12:05 <Matthew2602> why wont the main page load
12:05 <Matthew2602> asdfghjkl;'
12:05 <Matthew2602> can you guys tell me if it's a good colour  or not
12:06 <Urbancowgurl777> looks weird
12:06 <Matthew2602> test
12:07 <Matthew2602> Nothing is loading now >.>
12:07 <Urbancowgurl777> lol
12:07 <Matthew2602> nothing on the wiki that is
12:07 <Sentra246> main page is normal
12:08 <Matthew2602> we really need to make a seperate subpage for the main page in common.css
12:08 <Hairrazerrr> [[RS:BB|Then do it]]
12:08 <Matthew2602> YUNO LOAD
12:08 <Hairrazerrr> I think your the admin here (y)
12:08 -!- Cåm has left Special:Chat.
12:08 <Matthew2602> I will when these bloody pages [email protected]
12:09 <Urbancowgurl777> loll
12:09 <Parsonsda> guys
12:09 <Parsonsda> i got 100% on new saga
12:09 <Hairrazerrr>
12:09 <Parsonsda> best saga in my life!!!!!!!!!!!
12:09 <Hairrazerrr> (y)
12:09 <Urbancowgurl777> nice
12:09 <Matthew2602> hooray, tis loading again
12:10 <Urbancowgurl777> *pulls cowboy boot on* aoiefjoiaejf
12:10 <Urbancowgurl777> stupid thing
12:10 <Matthew2602> fergs, it's the same colour as the rest of the headings on the main page
12:10 <Urbancowgurl777> i noticed
12:10 <Urbancowgurl777> ._.
12:10 <Matthew2602> mmkay
12:10  * Matthew2602 takes a deep breath
12:10 <Matthew2602> so, anything else that needs to be done? ._.
12:11 <Parsonsda>
12:11 <Urbancowgurl777> mmgs need to be reformatted 
12:11 <Urbancowgurl777> get to it
12:11 <Matthew2602> I meant in relation to changing the theme back to normal
12:11 <Hairrazerrr> Fergie, y this no work
12:11 <Urbancowgurl777> oh i thought you meant in relation to doing annoying work
12:11 <Hairrazerrr> It should work :c
12:11 <Urbancowgurl777> what part of it nu work
12:12 <Hairrazerrr> Look at the time
12:12 <Urbancowgurl777> 7:11 AM
12:12 <Urbancowgurl777> April 24 2012 
12:12 <Hairrazerrr> wut
12:12 <Matthew2602> I'm just going to [[Special:Random]] for a little bit until I see something that needs fixing
12:12 <Hairrazerrr> *refreshes cache*
12:12 <Urbancowgurl777> that template used to not update automatically so i used it for my status
12:12 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
12:12 <Matthew2602> okay, the infoboxes got fixed
12:12 <Urbancowgurl777> but now it's always changing everytime you load the page ._.
12:12 <Matthew2602> that's good
12:13 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
12:13 <Matthew2602> did we change the navboxes for the easter theme?
12:13 <Matthew2602> doesn't matter, they're fine
12:13 <Hairrazerrr> They change automatically
12:14 <Parsonsda> <<< rolf!!!!!!!
12:14 <Hairrazerrr> Fergie, it still shows the time i saved it last night :c
12:15 <Matthew2602> oh god, chrome just loadedup the easter theme again
12:15  * Matthew2602 refreshes cache
12:16 <Urbancowgurl777> must be a browser glitch then
12:16 <Matthew2602> yeah
12:16 <Matthew2602> st00pid cache
12:16 <Urbancowgurl777> since it's happened to me too
12:18 <Matthew2602> everything seems alright
12:18 <Matthew2602> if anyone spots any anomalies, lemme know k
12:23 <Parsonsda> guys
12:23 <Hairrazerrr> me
12:23 <Parsonsda> im gonna add my photos to wiki
12:24 <Parsonsda> but i cant remmber the quest so im just gonna upload
12:24 <Parsonsda> so it prevent the bad images coming on wiki
12:28 -!- Sentra246 has left Special:Chat.
12:33 <Urbancowgurl777> argh where did the time go
12:33 <Urbancowgurl777> must go, bai
12:33 <Hairrazerrr> bai
12:34 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
12:37 <Matthew2602> [[Special:SpecialPages]]
12:39 <Parsonsda>
12:39 <Matthew2602> oh
12:39 <Matthew2602> hairy, poke
12:39 <Hairrazerrr> *dies*
12:39 <Matthew2602> :c
12:40 <Hairrazerrr> *resurrects*
12:43 <Parsonsda> btw guys
12:43 <Parsonsda> on first try without wiki
12:43 <Parsonsda> got 100%
12:44 -!- Dryuuu has joined Special:Chat
12:45 <Dryuuu> Hey guys sorry to say this
12:45 <Dryuuu> But does SOF piss you offf?
12:45 <Matthew2602> Jagex as a whole infuriates me
12:47 <Hairrazerrr>
12:47 <Hairrazerrr> IS that good? :o
12:47  * Hairrazerrr has to go
12:47  * Hairrazerrr needs an answer
12:47 <Hairrazerrr> [email protected]#[email protected]
12:48 -!- Dj luigi has joined Special:Chat
12:48 <Dj luigi> hey
12:48 <Matthew2602> Yes
12:48 <Matthew2602> it's good
12:48 <Matthew2602> hi
12:48 <Dj luigi> tnx all for the awsome corp event
12:48 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
12:48 <Dj luigi> we got no sigil but still
12:48 <Dj luigi> it was awsome
12:50 <Dj luigi> when is there a onther event for corp?
12:51 <Matthew2602> I'm not sure
12:51 <Matthew2602> There probably won't be another one for a little while
12:52 <Dj luigi> aww ok
13:01 -!- Dryuuu has left Special:Chat.
13:06 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
13:11 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
13:11 -!- Matthew2602 has joined Special:Chat
13:11 <Shinigamidaio> Hello wikians
13:12 <Dj luigi> hi
13:13 <Matthew2602> hey
13:13 <Shinigamidaio> what does:
13:13 <Shinigamidaio> You've been selected to apply for the Community Council. If you are interested, please fill out an application here. Thanks!
13:13 <Shinigamidaio> mean ?
13:14 -!- Matthew2602 has left Special:Chat.
13:15 <Dj luigi> idk sorry
13:20 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
13:20 <Joeytje50> Shinigamidaio: where do you see that?
13:25 -!- Abdullah Al Mattar has joined Special:Chat
13:25 <Joeytje50> hi Abdullah
13:25 -!- Abdullah Al Mattar has left Special:Chat.
13:29 <Shinigamidaio> i get it as a message thingy
13:29 <Shinigamidaio> left bottem of a page
13:29 <Shinigamidaio> the same way you see someone posted a message on your wall / uknowhatimean
13:31 <Joeytje50> did you get a link with it?
13:31 <Shinigamidaio> yes
13:31 <Joeytje50> to where?
13:31 <Shinigamidaio>
13:33 <Joeytje50> hm as far as I know, it is a group of users that gets to test new stuff for Wikia
13:33 <Shinigamidaio> okay
13:34 <Joeytje50> so yeah nothing more than the survey says
13:34 <Shinigamidaio> arent you in that group ?
13:34 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
13:45 -!- Monroe the sniper has joined Special:Chat
13:45 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
13:46 -!- Wales Thug 1 has joined Special:Chat
13:46 <Monroe the sniper> hey
13:47 <Wales Thug 1> Hello
13:48 <Monroe the sniper> whats up
13:49 <Wales Thug 1> I am not elegable for the Community Coucil :(
13:49 <Monroe the sniper> that sucks
13:49 <Joeytje50> oh btw Shinigamidaio, no I am not in that group, cook me plox is
13:50 <Shinigamidaio> okies
13:53 -!- Pickme42 has joined Special:Chat
13:53 <Pickme42> is the username "Wig Biener" a good one?
13:53 <Pickme42> cause "Big Wiener" is already taken
13:54 <Pickme42> Is it a good name?!
13:56 -!- Pickme42 has left Special:Chat.
13:56 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
13:56 <Joeytje50> hi dog
13:57 <Spineweilder> ....
13:57 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
13:57 <Spineweilder> Ben reverts shit because its 100px smaller
14:01 <Joeytje50> reverted spine
14:01 <Spineweilder> sometimes i dont know whats in his mind...
14:02 <Spineweilder> but thanks anyways
14:02 <Spineweilder> lemme finish up these anims
14:03 <Joeytje50> left him a msg
14:04 <Joeytje50> brb
14:04 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
14:05 -!- Dogfoger has joined Special:Chat
14:07 <Dogfoger> test
14:08 <Dogfoger> Daha
14:08  * Dogfoger huggles Spineweilder
14:12 <Dogfoger> Spine, or shini, u guys online atm?
14:13 <Dogfoger> Helloooo
14:13 <Dogfoger> I think it shuld be compulsory to have chat hax -.-
14:13 <Dogfoger> [[MW:E]]
14:13 <Dogfoger> Gah, can never remember that link. [[Mediawiki: Emoticons]]
14:18 <Dogfoger> Shini..... your a GENIUS!
14:20 <Dogfoger> ?
14:20 <Dj luigi> ?
14:20 <Dogfoger> Ok good. Thanks luigi
14:21 <Dj luigi> sup?
14:21 <Dogfoger> Needed to know if my rsw was FUBARED
14:21 <Dj luigi> oh lol
14:21 <Dogfoger> Cus spine usually shrivels up and dies if he gets a huggle
14:22 <Dogfoger> SPINE!!!
14:22 <Spineweilder> bah what O_O
14:23 <Dogfoger> U online atm?
14:23 <Spineweilder> yea
14:23 <Dogfoger> IE rs
14:23 <Dogfoger> Ur on RS atm?
14:23 <Shinigamidaio> Im back, btw Dog, why am I a genius? :D
14:23 <Spineweilder> mhmm
14:23 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
14:23 <Dogfoger> Shini
14:23 <Shinigamidaio> hello
14:23 <Dogfoger> [[User: Shinigamidaio]]
14:23 <Dogfoger> Thats why
14:23 <Dogfoger> Spine
14:23 <Shinigamidaio> ow i c :D
14:23 <Spineweilder> what u need Dogfoger
14:23 <Dogfoger> Do me a mega huge fav
14:23 <Dogfoger> please
14:24 <Spineweilder> depends O_O
14:24 <Dogfoger> I need you to add a few people to see if their online, orrr
14:24 <Joeytje50>
14:24 <Dogfoger> Go to be a guest in the clan called Flippy
14:24 <Dogfoger> Dont ask about the name. The guy is weird
14:24 <Dogfoger> But he's ma best friend
14:24 <Shinigamidaio> ow spine could u come in dung with me to take a decent orb screeny of [[empowered catalic staff] ?
14:25 <Shinigamidaio>  [[empowered catalic staff]]
14:25 <Spineweilder> k
14:25 <Spineweilder> come world 39
14:25 <Shinigamidaio> Empowered_catalytic_staff
14:25 <Dogfoger> Nd me?
14:25 <Dogfoger> What about my needs?
14:25 <Spineweilder> im in the chat
14:25 <Shinigamidaio> hehe
14:25 <Dogfoger> IM SPESAL TOO!
14:25 <Dogfoger> OK who is online in it?
14:25 <Shinigamidaio> ofc U R special
14:25 <Spineweilder> tasteMy Toys
14:25 <Dogfoger> And?
14:26 <Wales Thug 1> Hello
14:26 <Dogfoger> Yo wales
14:26 <Spineweilder> thats all
14:26 <Wales Thug 1> Yo 
14:26 <Dogfoger> Damn :/
14:26 <Shinigamidaio> im sorry dog, im not the person to help with ur needs
14:27 <Dogfoger> Ok spine, last thing. Add a person called City Hobbit and ask if its chris or mike, say its from Dogfoger
14:27 <Shinigamidaio> spine w39 u said?  im there
14:27 <Shinigamidaio> -dung ofc-
14:27 <Spineweilder> im here
14:27 <Dogfoger> (qc) My Mining level is 65 (xp: 457,243, rank: 318,443).
14:27 <Wales Thug 1> Anything been happening on the wiki over the past few days ?
14:27 <Spineweilder> dog hes not online
14:28 <Dogfoger> Is ur private on friends or on
14:28 <Joeytje50> btw Shinigamidaio, you do know Jagex said they weren't gonna increase levels to 120?
14:29 <Shinigamidaio> haha
14:29 <Shinigamidaio> i kinda know
14:29 <Shinigamidaio> max account = hlf access
14:29 <Dogfoger> Joey, isn't is ideas awesome?
14:29 <Dogfoger> Shini, send that to Jagex via email
14:29 <Dogfoger> You might be onto something
14:29 <Shinigamidaio> i think they did
14:29 <Shinigamidaio> ow srr missread
14:29 <Spineweilder> Shini i forgot orb come back out
14:29 <Wales Thug 1> If any skill going to 120 i think it would be like herblore or summin to have more potions
14:29 <Shinigamidaio> okay i m
14:30 <Dogfoger> Wales, what could be better than [[Ovl]]?
14:30 <Shinigamidaio> personally i would like to see those prayers
14:30 <Wales Thug 1> Super Ovl
14:30 <Dogfoger> Yeah same
14:30 <Dogfoger> Lol super ovl
14:30 <Wales Thug 1> Do you agree it would be better ?
14:30 <Joeytje50> no not a higher herb pleae
14:30 <Joeytje50> please
14:30 <Shinigamidaio> hehe
14:30 <Joeytje50> herb is extremely hard already
14:30 <Dogfoger> They'd have to make the maximum lvl ur stats can be boosted to make it super
14:31 <Shinigamidaio> not hard, just expensive
14:31 <Shinigamidaio> its basicly the same as fletching
14:31 <Dogfoger> Seeing as the max is currently 125
14:31 <Dogfoger> (qc) My Smithing level is 65 (xp: 476,071, rank: 248,762).
14:32 <Dogfoger> Shin
14:32 <Shinigamidaio> yes my friend
14:32 <Dogfoger> Fletch is neither hard nor expensive
14:32 <Dogfoger> =p
14:32 <Dogfoger> (qc) My Fishing level is 57 (xp: 215,070, rank: 484,545).
14:33 <Shinigamidaio> i agree 100000%
14:33 <Shinigamidaio> i dont even concider it a skill
14:33 <Dogfoger> LOL
14:33 <Dogfoger> What of dung?
14:33 <Shinigamidaio> its a minigame
14:33 <Joeytje50> what about firemaking then shini
14:33 <Shinigamidaio> and it annoys me :D
14:33 <Shinigamidaio> firemaking
14:33 <Dogfoger> Lame
14:33 <Shinigamidaio> is my fav noobskill
14:33 <Joeytje50> what?
14:33 <Dogfoger> Expensive, non profitable and boring
14:33 <Joeytje50> so you don't consider fletch a skill
14:33 <Shinigamidaio> i just luv fire
14:33 <Joeytje50> but firemaking is it?
14:34 <Dogfoger> I'm a pyromaniac
14:34 <Dogfoger> Irl
14:34 <Dogfoger> (qc) My Cooking level is 68 (xp: 653,549, rank: 384,215).
14:34 <Joeytje50> Dogfoger: firemaking is cheap, non profitable and very easy to level
14:34 <Joeytje50> depends on how you look at it
14:34 <Dogfoger> Optomist.
14:34 <Joeytje50> if you train maples till 83, roots till 92 and the circus and the firemaker's curse minigame till 99
14:34 <Shinigamidaio> funny fact
14:34 <Joeytje50> it's REALLY easy
14:34 <Shinigamidaio> i got to 26M fm exp
14:35 <Dogfoger> I use eucalyptis
14:35 <Shinigamidaio> without training it after 99
14:35 <Dogfoger> 1 click
14:35 <Joeytje50> ah
14:35 <Shinigamidaio> only evil trees & adze effect
14:35 <Joeytje50> then it is indeed expensive
14:35 <Dogfoger> (qc) My Fletching level is 66 (xp: 535,991, rank: 375,614).
14:35 <Dogfoger> Meh
14:35 <Joeytje50> but I don't get euca training
14:35 <Joeytje50> it doesn't take more time to right click first
14:35 <Dogfoger> Sorry bout these lvl posts, updating my userpage
14:36 <Dogfoger> Yeah but I hate clicking :/
14:36 <Joeytje50> lol
14:36 <Joeytje50> brb doing conquest
14:36 <Dogfoger> (qc) My Runecrafting level is 51 (xp: 117,001, rank: 263,632).
14:36 <Dogfoger> <3 conquest
14:37 <Dogfoger> (qc) My Slayer level is 61 (xp: 333,225, rank: 271,958).
14:37 <Dogfoger> Cant believe idk my own lvls...
14:37 <Dogfoger> (qc) My Farming level is 61 (xp: 316,719, rank: 199,689).
14:37 <Shinigamidaio> :D
14:37 <Shinigamidaio> me neither
14:37 <Shinigamidaio> have no idea what my lvls are
14:37 <Shinigamidaio> :'(
14:37 <Dogfoger> Oh very funnt
14:37 <Dogfoger> funny*
14:38 <Shinigamidaio> :D
14:38 <Shinigamidaio> we got 3 new HD images for wiki now :D
14:38 <Shinigamidaio> whoopie
14:38 <Dogfoger> (qc) My Hunter level is 62 (xp: 357,613, rank: 254,068).
14:38 <Dogfoger> Finally
14:39 <Dogfoger> YO JOEY!
14:39 <Joeytje50> hai
14:39 <Dogfoger> Need some halp
14:39 <Joeytje50> sup
14:39 <Dogfoger> Whats the code for qp?
14:40 <Joeytje50> wut
14:40 <Joeytje50> |quest = 9001
14:40 <Joeytje50> I think
14:41 <Dogfoger> |quest = 9001
14:41 <Dogfoger> Wut?
14:41 <Dogfoger> I wanna see how many QP's I have
14:42 <Joeytje50> yus
14:42 <Shinigamidaio> clearly over 9000 Dog :D
14:42 <Dogfoger> So how do i do that
14:42 <Dogfoger> nou
14:42 <Dogfoger> (qc) My power level is OVER 9000!
14:42 <Dogfoger> :P
14:43 <Joeytje50> lol
14:43 <Dogfoger> JOEY HOW DO I GET MY QP'S?!
14:43 <Shinigamidaio> you look ingame?
14:43 <Joeytje50> on quickchat, not possible
14:43 <Dogfoger> *crack tinkle*
14:43 <Joeytje50> there are no quest points anywhere accessible online
14:43 <Dogfoger> Den maek it, along with >.< and music
14:44 <Dogfoger> o.O
14:44 <Spineweilder> bro got 107 dunge ^_^
14:44 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
14:44 <Dogfoger> Ansela!
14:44 <Dogfoger> <3
14:44 <Spineweilder> hi ruri
14:44 <Joeytje50> hi
14:44 <Shinigamidaio> hi Jonla
14:44 <Dogfoger> Sniped.
14:44 <Dogfoger> Is there a way of checking Joey? ingame?
14:44 <AnselaJonla> Hi
14:45 -!- TheWWC has joined Special:Chat
14:45 <Joeytje50> yes
14:45 <Joeytje50> go to your quest tab
14:45 <Dogfoger> I can't get online still
14:45 <Dogfoger> Fswe and Liq are online, yet they choose not to join us
14:45 <Dogfoger> D:
14:45 <AnselaJonla> In game quick chat you can check your QP
14:45 <Dogfoger> I can't get ingame
14:46 <Shinigamidaio> use adv log?
14:46 <TheWWC> Hey, does anyone here use Internet Explorer?
14:46 <Dogfoger> Here, only on week days
14:46 <Wales Thug 1> Helo
14:46 <Joeytje50> not me
14:46 <Dogfoger> Shini I blocked mine unfortuneatly
14:46 <Shinigamidaio> WWC dont do that to us plz lol
14:46 <Joeytje50> IE is the worst browser ever
14:46 <Shinigamidaio> ^
14:47 <Dogfoger> Right on Joey!
14:47 <Wales Thug 1> I agree
14:47  * Dogfoger kicks Internet Explorer
14:47 <TheWWC> Your telling me!
14:47 <TheWWC> I just need someone who uses it to test some new stuff on my wiki
14:47 <Wales Thug 1> I have it ...
14:47 <Dogfoger> Im using it
14:47 <Dogfoger> Kak slow though
14:47 <Joeytje50> TheWWC:
14:48 <Dogfoger> Took 10 mins to load my userpage
14:48 <TheWWC> Dog, can I borrow you for just a minute?
14:48 <Dogfoger> As long as its a single minute cus i g2g soon
14:48 <Dogfoger> Joey, are we gonna keep this (april fools)
14:48 <TheWWC> ok
14:49 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
14:49 <Dogfoger> Tick tock tick tock
14:49 <Shinigamidaio> on the clock
14:49 <Dogfoger> Watch*
14:49 <Shinigamidaio> but the party dont stop
14:49 <Shinigamidaio> oooooooooooooooooooooooooooooh
14:49 <Dogfoger> -.-
14:49  * Dogfoger pulls out his AK47
14:50 <Shinigamidaio> your human weapon is no use here
14:50 <Shinigamidaio> has no use ... ? is of no use ... idk
14:50  * Dogfoger loads the AK47 with ectoplasm
14:50 <Shinigamidaio> alientech doesnt scare me
14:50 <Dogfoger> Is of no use, but has no use can be used
14:50 <Dogfoger> ^
14:52 <Dogfoger> Right, gotta go guys
14:52 <Dogfoger> Bai
14:52 <Dogfoger> Might be on a lil later
14:52 <Shinigamidaio> bye Dog
14:52  * Dogfoger baeks a gudbai caek for joey and shini and ansela
14:52 -!- Dogfoger has left Special:Chat.
14:52 <Shinigamidaio> owyea you beast :)
14:53  * Joeytje50 nomz
14:54 <Joeytje50> lol
14:55 <Joeytje50> just did some awesome stuff with my scout in conquest
14:56 <Joeytje50> first it killed another scout with vigilance, then killed an archer, then got stoicism, killed another scout because he attacked me while I had that, then I killed the mage, then did vigilance again and battlecry, then got attacked by his champ and damaged the champ by 300 before the scout died
14:56 <Shinigamidaio> *waiting for the story*
14:56 <TheWWC> Anyways Im off here now, if anyone need any help with anything Wikia related I will be here
14:56 <Shinigamidaio> ow lol you evil man joey
14:56 -!- TheWWC has left Special:Chat.
14:57 <AnselaJonla> In Season 4 of Merlin, Prince Arthur assembles his Knights of the Round Table. Recruitment seems to be based on how very, very pretty they are.◊
14:57 <Joeytje50> lol :3
14:58 <AnselaJonla> I like Sir Leon (far left) and Sir Percival (far right) best
15:10 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
15:20 -!- Wales Thug 1 has left Special:Chat.
15:22 -!- Flaysian has joined Special:Chat
15:23 <Flaysian> I prefer Sir Middle Guy
15:23 <Joeytje50> wath
15:23 <Flaysian> idk
15:24 <Joeytje50> bro 1 tip, never comment on the hotness of other guys :3
15:24 <Joeytje50> especially not when people can see the expression on your face
15:24 <Flaysian> wololol
15:32 <Joeytje50> bbl
15:32 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
15:34 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
15:34 -!- Flaysian has left Special:Chat.
15:58 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:05 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
16:12 -!- Spineweilder has joined Special:Chat
16:28 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:29 <Neitiznot> Hai
16:30 <Neitiznot> (Broken the 1 hour silence)
16:30 <Neitiznot> w00t
16:30 <Spineweilder> lol
16:30 <Neitiznot> Yey
16:31 <Neitiznot> Wai did Urbancowgurl777 tell me to template my signature? [[Template:Signatures/Neitiznot]]...
16:33  * Neitiznot is confused
16:35 <Neitiznot> Oh
16:35 <Neitiznot> My preferences... <_<
16:40 -!- Urbancowgurl777 has joined Special:Chat
16:40 <Neitiznot> Ty
16:40 <Neitiznot> =)
16:40 <Urbancowgurl777> yw
16:40 <Neitiznot> My preferences was being a noob
16:40 <Neitiznot> >_<
16:41 <Neitiznot> NOOOOOO!
16:42 <Neitiznot> My signature doesn't work on other wikis now... >_<
16:42 <Spineweilder> hai fergs
16:42 <Urbancowgurl777> hi
16:42 <Urbancowgurl777> lol
16:43 <Spineweilder> [[File:World gorger.png|cool]]?
16:43 <Urbancowgurl777> you might have to change it to your userspace
16:43 <Neitiznot> Awwww
16:43 <Urbancowgurl777> no, gross
16:43 <Urbancowgurl777> but gj
16:43 <Urbancowgurl777> ^-^
16:43 <Neitiznot> =DD
16:43 <Spineweilder> ^_^
16:43 <Neitiznot> Good job Spine
16:44 <Neitiznot> I don't like those bosses. They're scary...
16:44 <Neitiznot> Awww Firefox is using up 400kk memory and erm... I've only opened two tabs.
16:45 <Urbancowgurl777> mine is using 204k
16:45 <Neitiznot> NOOOO!
16:45 <Neitiznot> My RuneScape toolbar!
16:45 <Urbancowgurl777> bbl
16:45 <Neitiznot> And the toolbar option is clicked
16:45 <Neitiznot> Bai
16:45 -!- Urbancowgurl777 has left Special:Chat.
16:45 <Neitiznot> Ty again =)
16:46 <Neitiznot> Gah, it's "invisible".
16:46 <Neitiznot> >_<
16:46 <Neitiznot> I'm going to have to use Chrome today... :(
16:46 <Neitiznot> Brb
16:47 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
16:47 -!- AnselaJonla has joined Special:Chat
16:47 <AnselaJonla> Spien...
16:47 <AnselaJonla> "The hope devourer performing it's prayer draining attack" - what is wrong with this sentence?
16:51 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
16:52 <Neitiznot> Beeeoww back
16:52 <Vforvand3tta> no 2nd quoteations?
16:53  * AnselaJonla pokes Spineweilder
16:54  * Neitiznot is tired
16:54 -!- Hello Goodbye has joined Special:Chat
16:54 <Neitiznot> Hello there, Hello Goodbye.
16:54 <Hello Goodbye> hey
16:59 <Spineweilder> wut Ruri
17:01 -!- Amaru96 has joined Special:Chat
17:02  * AnselaJonla smacks Spien for using an apostrophe where none was needed
17:02 <Spineweilder> wut O_O
17:02 <Amaru96> whats the best way to get magic exp if im lvl 71 xD
17:02 <AnselaJonla> ""The hope devourer performing it's prayer draining attack" - that apostrophe does not belong there!!!
17:03 <Spineweilder> apostrophes are used for possessive 
17:03 <Spineweilder> liek "Ruri's rune scimitar"
17:03 <AnselaJonla> Except in the case of it, where they are only used for the contraction of "it is"
17:03 -!- Amaru96 has left Special:Chat.
17:04 <Spineweilder> -.-
17:04 <Neitiznot> ...
17:04 <Neitiznot> It might be in the "human error" criteria
17:06 <Neitiznot> NOOOOO!
17:06 <Spineweilder> hmm? D:
17:07 <Neitiznot> Do any of you own Pokemon Black/White?
17:07 <Spineweilder> nope
17:07 <AnselaJonla> Nope
17:07 <Neitiznot> I just got owned
17:08 <Neitiznot> It's more aggressive than a Pikachu (which is noob) may suggest
17:08 <Neitiznot> Bbl
17:08 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
17:12 -!- Vforvand3tta has left Special:Chat.
17:19 -!- Joeytje50 has joined Special:Chat
17:22 <Joeytje50> haithar pplz who are away
17:22 <AnselaJonla> hi Joeytje50
17:24 <Spineweilder> hai joey
17:26 -!- Dj luigi has left Special:Chat.
17:29 -!- Neitiznot has joined Special:Chat
17:29 <Neitiznot> Hai again =)
17:30 <Spineweilder> yo
17:30 <Neitiznot> Lol, I've found the most stupidest lines in a game
17:31 <Neitiznot> "Noob swings for all he's worth." 2555-1222 damage. The boss is angry with Noob!
17:31 <Neitiznot> Noob dies.
17:31 <Joeytje50> where
17:32 <Neitiznot> Dragon Quest
17:32 <Neitiznot> =DD
17:32 <Neitiznot> O_o
17:32 <Neitiznot> "0 people currently online."
17:32 <Neitiznot> Is there a update or something?
17:33 <Neitiznot> My Gladiator, named "Noob" is funny =D
17:37 <Neitiznot> Wtf, two double spin tickets in two spins
17:41 <Neitiznot> O_o
17:41 <Spineweilder> hmm?
17:41 <Neitiznot> Another spin ticket
17:43 <Neitiznot> ...
17:43 <Neitiznot> Terrible items. :(
17:47 <Neitiznot> Aww, the chat's silent.
17:49 <Joeytje50> brb dinner
17:49 <Neitiznot> Bai
17:55 <Neitiznot> Aww, the chat's silent...
18:01 <Neitiznot> Broken teh silence again =DD
18:15 <Neitiznot> Hello anyone...
18:18 <Monroe the sniper> hello
18:18 <Neitiznot> =DD
18:18 <Neitiznot> Someone spoke
18:18 <Monroe the sniper> lol yea
18:19 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
18:19 <Neitiznot> Hello Cook you Plox!
18:19 <Monroe the sniper> hey cook
18:19 <Cook Me Plox> Hey guys, how are the sagas?
18:19 <Spineweilder> not too good :/
18:20 <Spineweilder> memories are hard to hunt 
18:20 <Cook Me Plox> how are we doing on them?
18:20 <Monroe the sniper> memories?
18:20 <AnselaJonla> Cook - the saga pages are absolute SHIT right now
18:21 <AnselaJonla> Spine, you know what they look like so you can find them easier?
18:21 <Cook Me Plox> That's what I kind of gathered
18:21 <Cook Me Plox> Do we have a plan to un-shit them?
18:21 <AnselaJonla> Well I didn't really want to write a guide for either one
18:21 <Spineweilder> they're random for each saga
18:21 <AnselaJonla> I kinda suck at sagas
18:22 <AnselaJonla> Yes, but the appearance of the actual item is the same, right?
18:22 <Spineweilder> nope
18:22 <AnselaJonla> It's just the location of it that varies
18:22 <Spineweilder> the position.
18:22 <AnselaJonla> Appearance = same
18:22 <AnselaJonla> Position = difference
18:22 <AnselaJonla> Yes?
18:22 <Spineweilder> mhm
18:22 <Neitiznot> Yey
18:23 <AnselaJonla> Coz what Pars uploaded looks the same as what I found
18:23 <Cook Me Plox> Also, disappoint that the update teaser wasn
18:23 <Cook Me Plox> wasn't rotm sequel
18:23 <AnselaJonla> It was never going to be, Cook
18:23 <Joeytje50> ikr
18:23 <Cook Me Plox> or anything other than what it was
18:23 -!- Shinigamidaio has joined Special:Chat
18:23 <Neitiznot> Hello Shini
18:23 <Cook Me Plox> oh well
18:23 <Shinigamidaio> good evening fellow Wikians
18:23 <Cook Me Plox> BILRACH
18:23 <Neitiznot> The chat just woke up now
18:23 <Joeytje50> :<
18:23 <Monroe the sniper> lol yea
18:24 <Neitiznot> Lucky you getting here juuust in time
18:24 <Joeytje50> why isn't there anyone @ conquest
18:24 <Shinigamidaio> cuz you keep defeating them ?
18:24 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
18:24 <Joeytje50> lol
18:25 <Joeytje50> ofc
18:25 <Shinigamidaio> :D
18:25 <AnselaJonla> I can't do anything to help unshittify the pages right now anyway, Cook
18:25 <AnselaJonla> Busy eating
18:25 <Shinigamidaio> im slightly sad though :(
18:26 <Neitiznot> :( what happened?
18:26 <Shinigamidaio> i chose my pet cat i was gonna cat for my Bday 1 month ago
18:26 <Shinigamidaio> i even got an epic name for my epic cat
18:27 <Shinigamidaio> "Shini" is how i was gonna call my cat
18:27 <Shinigamidaio> and now, now, i find out her name has to start with an O
18:27 <Shinigamidaio> :'(
18:27 <Neitiznot> :(
18:27 <Monroe the sniper> my dung lvl sucks
18:27 <Neitiznot> Shini is teh epicest name for teh epic cat
18:27 <Shinigamidaio> ofc, you know what i am talking about Neitz
18:28 <Neitiznot> Hmm
18:28 <Neitiznot> What about "Oiadimaginihs"?
18:28 <Neitiznot> Naaah
18:28 <AnselaJonla> Why does her name have to start with an O?
18:29 <Neitiznot> His/her*
18:29 <Shinigamidaio> because it a "pureblood" cat with a family tree thingy
18:29 <Shinigamidaio> its an expensive cat 500€
18:29 <AnselaJonla> Ah
18:29 <AnselaJonla> How about Ophelia?
18:29 <Shinigamidaio> that rings a bell, where did i hear that before?
18:30 <Neitiznot> Aristocat? Deliberate pun
18:30 <Neitiznot> Ikr shini
18:30 <Shinigamidaio> [[ophelia]]
18:30 <Shinigamidaio> * is dissapointed*
18:30 <Neitiznot> Ohhhg
18:30 <Neitiznot> Ohh*
18:30 <Neitiznot> That needs stub status
18:30 <AnselaJonla>
18:31 <Neitiznot> ...
18:31 <Neitiznot> Familiar
18:31 <Neitiznot> Knew I heard it in a English lesson ages ago
18:31 <Neitiznot> Should dat page has stub status, anyone?
18:32 <Shinigamidaio> i agree
18:32 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
18:32 <Shinigamidaio> free orbs of occulus, she is a friend of da wiki
18:32 <Neitiznot> Lol
18:32 <Neitiznot> Don't make me sing my orb of oculus song. My clan halved in 2 minutes because of that song
18:32  * AnselaJonla rages at a yt commenter that thinks Princess Mononoke is a Disney movie!
18:33 <Neitiznot> Princess Mononoke is Studio Ghibli ossum epic anime!
18:33 <Neitiznot> Studio Ghibli ftw
18:34 <AnselaJonla> I think Disney did the American dub though, coz they has a contract with SG or something
18:34 <Neitiznot> Maybe
18:34 <Neitiznot> Possibly. The two companies are linked
18:34 <AnselaJonla> Which is... meh, I think Disney has some of the better English-language voice actors in their employment
18:35 <Neitiznot> Lol
18:35 -!- Parsonsda has joined Special:Chat
18:35 <Neitiznot> In Ponyo (japanese version)
18:35 <Shinigamidaio> lol how could someone ever think that film is Disney, clearly Japanese
18:35 <Neitiznot> The voice was Matt Damon.
18:35 <Neitiznot> And it was pure Japanese/
18:35 <AnselaJonla> And it's a break from Johnny Yong Bosch and Vic Mignogna (who is a homophobic arse) etc doing all the anime dubbing
18:35 <Shinigamidaio> a commentator who doesnt know, should not be commentator :p
18:35 <Neitiznot> ...
18:36 <AnselaJonla> - one of the higher-up comments
18:36 <Neitiznot> I agree with Shini. Shini's comment is teh best
18:36 <Neitiznot> Okies
18:36 <Shinigamidaio> hehe :D <3 Neitzzzz
18:36 <Neitiznot> AARGH! What a noob put up that comment...
18:36 <AnselaJonla> FU- DGECAKES!
18:37 <Neitiznot> Diseny... noobs.
18:37 <AnselaJonla> I search for "I'll Make A Man Out Of You"... and the top vid is a MLP fanvid!
18:37 <Neitiznot> ...
18:37 <Shinigamidaio> i could almost hear you say that Ansela :D
18:37 <Shinigamidaio> FUUUUUU- dgecakes :p
18:37 <AnselaJonla> I do it a lot
18:37 <Neitiznot> ^
18:37 <Neitiznot> Both
18:37 <AnselaJonla> When I'm in public and I'm about to swear, but realise there are kids about
18:38 <Shinigamidaio> dont worry, i havent been a kid in some time
18:38 <Neitiznot> Loooooool
18:38 <AnselaJonla> Yeah, but every time I swear in here, even if it's just "shit", half the chat turns in Outraged Moral Guardians
18:39 <Neitiznot> Ansela, the other day this noob gifted to charity in a shop, walked out of the shop and had a lovely stream of inoffensive language come out through his mouth; so loud I could hear it about 3 bus stops away.
18:39 <Neitiznot> And O_o
18:40 <AnselaJonla> Is it wrong to still like Disney songs when you're over 21?
18:40 <Shinigamidaio> Hehe, ive been avoiding rs filters for 7 years by saying "sjit" now I got so used to typing it like that, I have to pay attention to type it correctly
18:40 <Neitiznot> Erm... not really
18:40 <Shinigamidaio> ofc not
18:40 <Neitiznot> ^
18:41 <Neitiznot> Otherwise I wouldn't be traumatized by my tutors!
18:41 <Neitiznot> Erm
18:41 <Neitiznot> Wouldn't not*
18:41 <Neitiznot> Would*
18:41 <Neitiznot> =D
18:41 <Monroe the sniper> when i got home n if my internet working does anyone wanna fight at gamers gotto white portal?
18:41 <Neitiznot> Maybe...
18:41 <Neitiznot> But something annoying might happen...
18:42 <Neitiznot> Yesterday:Clan Wars:
18:42 <Monroe the sniper> ?
18:42 <Neitiznot> Me:Keel me pl0x
18:42 <Neitiznot> Strength pure:Sure
18:42 <AnselaJonla> - This is a The Villain Sucks Song about terrorists
18:42 <Monroe the sniper> (qc) My combat level is 93; Attack: 75, Defence: 70, Strength: 75, Constitution: 74, Ranged: 52, Prayer: 43, Magic: 64, Summoning: 24.
18:42 <Neitiznot> You have wiped the floor with <name of str pure>
18:42 <Shinigamidaio>
18:42 <Shinigamidaio> <------- we should do that
18:42 <Neitiznot> 138 comes along
18:42 <Neitiznot> <sfsdsf> has just lost The Game.
18:42 <Neitiznot> Ranger keels me
18:43 <Neitiznot> And dies too.
18:43 <Shinigamidaio> SABATON /,,/, I saw those epic dudes live Ansela :D
18:43 <Monroe the sniper> ?
18:43 <Shinigamidaio> was one of the best live's I've seen so far
18:43 <AnselaJonla> AWESOME!
18:43 <Monroe the sniper> Neitiznot: what u mean?
18:44 <AnselaJonla> I'd go see them live if I could
18:44 <Shinigamidaio> they are funny dudes too
18:44 <Shinigamidaio> tell jokes on stage
18:44 <Neitiznot> I keeled people when I wanted to be keeled
18:44 <Neitiznot> :'(
18:45 <AnselaJonla> Nezzy, you know the answer to that?
18:46 <AnselaJonla> You just don't bloody retaliate!
18:47 <Monroe the sniper> neitiznot: o
18:47 <AnselaJonla>
18:48 <Neitiznot> Lol
18:48 <Monroe the sniper> ??
18:48 <Neitiznot> I accidentally clicked "Fire Wave" and it hit 230 three times and the pures went "ow" and the other guy went lol
18:50 <Monroe the sniper> i want to do the fight cave again
18:51 <Neitiznot> Why not go now?
18:51 <Shinigamidaio> ive got good news Monroe
18:51 <Shinigamidaio> u can do it more than once
18:51 <Neitiznot> #Celebrate good times!#
18:51 <Shinigamidaio> *silly dance*
18:52 <Neitiznot> Yey
18:52 <Monroe the sniper> ik i can do it more then once i just cant do it right now cuz im at school, n im about to walk home
18:52 <Neitiznot> I got welcomed by TyA on the Squid Girl Wiki. Good to be welcomed by someone you (slightly) know :D
18:53 <Shinigamidaio> Squid Girl Wiki? is that located in the awkward corners of the internet?
18:54 <Neitiznot> Erm
18:54 <Neitiznot> Stupid anime thing
18:54 <Neitiznot> About this Squid overlord wanting to destroy humanity thing
18:54 <AnselaJonla> So... not hentai?
18:54 <Shinigamidaio>
18:54 <Neitiznot> No
18:55 <Neitiznot> Definitely not
18:55 <Shinigamidaio> that girl looks like .... 11 ? hentai would be sooooo wrong
18:55 <Neitiznot> ^
18:55 <Shinigamidaio> but on the other hand
18:55 <Shinigamidaio> Japan is like a magic box for weird things
18:55 <Neitiznot> ^
18:55 <Shinigamidaio> i would not be surprised
18:55 <Neitiznot> It's comedy. If complete mania and stupidity classifies as comedy...
18:56 -!- Hello Goodbye has left Special:Chat.
18:56 <Shinigamidaio> little kids anime then?
18:56 <Neitiznot> Depends
18:57 <Spineweilder> both sagas 100% complete!
18:57 <Neitiznot> Not really. It's like you can find 20-year-olds watching SpongeBob SquarePants.
18:57 <Neitiznot> Grats Spineweilder :)
18:57 <Monroe the sniper> how do u do the sagas?
18:57 <Shinigamidaio> i do like anime, but when they have faces that change when they shout / cryor do something ....
18:57 <Spineweilder> the plots are awesome
18:57 <Shinigamidaio> gj spine
18:57 <Shinigamidaio> im gonna start them now
18:57 <Spineweilder> k
18:58 <Shinigamidaio> monroe, u gotta find some items while you do dungs, then ask old man what they are about
18:58 <Monroe the sniper> o
18:58 <Shinigamidaio>
18:58 <Neitiznot> ^
18:58 <Shinigamidaio> the one i am about to do
18:58 <Monroe the sniper> i hardly do dungs
18:58 <Monroe the sniper> my lvl for it is like 33
18:58 <Neitiznot> Ima watch SpongeBob SquarePants now I've mentioned it... :O
18:59 <Shinigamidaio> hehe have fun
18:59 <Monroe the sniper> welp im headed home
18:59 <Monroe the sniper> talk to yall later
18:59 -!- Monroe the sniper has left Special:Chat.
19:00 <Neitiznot> Bai!
19:00 <Neitiznot> Oh
19:01 <Neitiznot> Plus hentai is sickening and nooby and ridiculous...
19:01 <Shinigamidaio> spine, could i ask a question
19:01 <Shinigamidaio> in the mind control pannel thingy
19:01 <Shinigamidaio> do i need to get full bars each time?
19:01 <AnselaJonla> Agreed Nezzy
19:05 <Neitiznot> Awww
19:05 <Neitiznot> No SpongeBob on
19:06 <Spineweilder> Shin
19:06 <Spineweilder> yes
19:06 <Spineweilder> for 100%
19:06 <Shinigamidaio> okay ty
19:06 <Spineweilder> oh yea
19:07 <Spineweilder> for [[File:Kal'Ger.png]]
19:07 <Spineweilder> isnt it immobile for when u first see him?
19:07 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:07 <Spineweilder> HAI FEESH
19:07 <Casting Fishes^^> Wut
19:07 <Casting Fishes^^> Iz event ded
19:07 <Shinigamidaio> nope srr Spine
19:07 <Neitiznot> Yes
19:07 <Shinigamidaio> took me a long time to take that screeny
19:08 <Shinigamidaio> and it moves around even b4 u go in room
19:08  * Casting Fishes^^ liked teh green
19:08 <Spineweilder> oh
19:08 <Spineweilder> can u try taking it immobile like 
19:08 <Spineweilder>
19:08 <Neitiznot> Fishes, wikia.css
19:08 <Casting Fishes^^> :D 
19:08 <Neitiznot> Change it teh manual way =DD
19:08 <Shinigamidaio> making that screeny hurt me for some hours
19:08 <Casting Fishes^^> Joey
19:08 <Joeytje50> yus
19:08  * Casting Fishes^^ pokes joeycaek
19:08 <Casting Fishes^^> Hai
19:08 <Shinigamidaio> but after i complete these saga things ill look into it
19:08 <Spineweilder> ^_^
19:08  * Joeytje50 huggles feeshy
19:09  * Casting Fishes^^ huggles
19:09 <Casting Fishes^^> Me pm cuz sad
19:09 <Spineweilder> * huggles Shin, Joey and Feesh
19:09 <Shinigamidaio> but ... as i see it, its wielding a 2h then which means it in a progressed phase, and thus not "neutral"
19:09  * Joeytje50 hugglez spien in teh group huggl0r
19:09  * Casting Fishes^^ huggles spiencaek
19:10 -!- Tanc622 has joined Special:Chat
19:10 <Tanc622> hi
19:10 <Neitiznot> Hello there
19:10 <Tanc622> what does the little prayer symbol mean?
19:11 <Spineweilder> chat mod
19:11 <Tanc622> oh
19:13 <Neitiznot> Gtg
19:13  * Casting Fishes^^ tackle huggles spien
19:13 -!- Neitiznot has left Special:Chat.
19:13 <Shinigamidaio> bubai Neitzz
19:15 <Spineweilder> D:
19:15 <Casting Fishes^^> Loves spien
19:15 <Casting Fishes^^> <3333
19:16 <Spineweilder> :D
19:17 <Casting Fishes^^> Yey
19:17 <Casting Fishes^^> Caek
19:18 <Casting Fishes^^> Spien if your at citadel in an hour you can haz caek
19:18 <Casting Fishes^^> (caek) and (ccaek)
19:20  * Casting Fishes^^ nomz
19:24 <Shinigamidaio> rage ... :'(
19:24 <Shinigamidaio> collecting memorythingy
19:24 <Casting Fishes^^> Wai
19:24 <Casting Fishes^^> Nuz
19:24 <Shinigamidaio> it flashes = click now
19:24 <Shinigamidaio> then it suddenly moves
19:24 <Shinigamidaio> bam ... failed
19:24 <Shinigamidaio> restart
19:26 -!- Flaysian has joined Special:Chat
19:27 <Casting Fishes^^> Nuz
19:27 <Casting Fishes^^> Flay
19:27 <Casting Fishes^^> Hai
19:27 <Casting Fishes^^> Ba
19:27 <Casting Fishes^^> Bai*
19:27 <Flaysian> ba2u2
19:28 <Casting Fishes^^> <33
19:28 <Flaysian> Bye <3
19:28 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:28 <Flaysian> Mr. Joey sir, prod
19:29 <Tanc622> I'm back
19:29 <Flaysian> Hello back
19:29 <Joeytje50> hai faylz
19:29 -!- Starieena1 has joined Special:Chat
19:29 <Joeytje50> sup
19:29 <Joeytje50> !test
19:29 <RSChatBot> Joeytje50: Hai!
19:29 <Flaysian> Joey, main page still appears green on Chrome without clearing cache
19:29 <Flaysian> We were trying to fix it earlier
19:29 <Flaysian> but no luck
19:30 <Flaysian> so now I seek you <3
19:30 <Joeytje50> y u no clear cache
19:30 <Flaysian> I did, which makes it display correctly
19:30 <Flaysian> but that's not the problem
19:30 <Joeytje50> yus
19:30 <Joeytje50> yes it is
19:30 <Flaysian> I'm thinking of the thousands of viewers that won't know to do that
19:30 <Joeytje50> they will still see it dat way
19:30 <Flaysian> and all they will see is this terrible colour [email protected]@@
19:30 <Flaysian> wat
19:30 <Shinigamidaio> it displays normal for me & didnt clear cache
19:30 <Flaysian> how
19:30 <Flaysian> Why did I have to clear mine then?
19:31 <Flaysian> oya, good idea
19:36 -!- Starieena1 has left Special:Chat.
19:38 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
19:39 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
19:39 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
19:39 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
19:39 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
19:39 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
19:39 -!- Casting Fishes^^ has left Special:Chat.
19:39 <Cook Me Plox> ohi
19:39 <Shinigamidaio> hello Cook
19:40 <Tanc622> i'm back again
19:40 <Spineweilder> hi cook
19:40 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
19:40 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
19:40 <Cook Me Plox> I am going to write a guide about buyouts
19:42 <Flaysian> hurm
19:42 <Flaysian> Cook, have Wikia ever done username usurps?
19:42 <Cook Me Plox> No, never
19:42 <Flaysian> Damn
19:42 <Parsonsda>
19:42 -!- Tanc622 has left Special:Chat.
19:42 <Cook Me Plox> what quest
19:42 <Flaysian> [[Special:Editcount/Ronan]]
19:43 <Flaysian> He's never edited once, anywhere
19:43 <Cook Me Plox> Yeah, that's not going to happen
19:43 <Flaysian> and yet he gets to keep that name forever
19:43 <Flaysian> sadface
19:43 <Cook Me Plox> I tried to get Omustardo1 [[Special:Editcount/Omustardo]], but got turned away
19:43 <Parsonsda> the saga
19:43 <Cook Me Plox> Those are sagas
19:43 <Flaysian> bah
19:43 <Flaysian> I could try proposing it :/
19:43 <Cook Me Plox> Did I ever explain to you guys what buyouts are
19:44 <Cook Me Plox> And how awesomely awesome they are
19:44 <Flaysian> I don't believe you did
19:44 <Flaysian> gather round the campfire, children
19:44 <Flaysian> grandpa cook shall tell us a story of economics
19:44 <Cook Me Plox> It's pretty much like one-person blitzkrieg price manipulation
19:44 <Shinigamidaio> merching?
19:44 <Cook Me Plox> That lasts for a few hours to a day instead of weeks
19:44 <Cook Me Plox> yeah
19:45 <Shinigamidaio> not awesome at all
19:45 <Parsonsda> still 
19:45 <Shinigamidaio> it fks up market prices
19:45 <Cook Me Plox> Maybe not to you.
19:45 <Parsonsda> jagex = Money stealing Bastards
19:45 <Cook Me Plox> No, the median prices stay mostly where they are
19:45 <Cook Me Plox> But pretty much, you find an item that is stable or rising, has a consistent natural demand, and no one player will control the market with a single large selling offer
19:46 <Flaysian> None of that here, ty, Daniel
19:46 <Cook Me Plox> And what you do is you raise the price that people have to pay to get the item instantly
19:46 <Cook Me Plox> Which is what most buyers do anyway
19:47 <Cook Me Plox> First you stock up a bunch of the item...I'm doing greenman's ale (m), so I bought kegs and put them into glasses
19:47 <Cook Me Plox> Then you proceed to buy up, instantly, all of that item on the Grand Exchange
19:47 <Cook Me Plox> up to a certain price
19:47 <Cook Me Plox> So I started buying them at 49,000 and bought them up to 65,000
19:47 <Cook Me Plox> Then I started to sell mine at 64,999 so my order would get precedence
19:48 <Cook Me Plox> And meanwhile, I would periodically try to buy all of the greenman's ale (m) that others were selling far below my price
19:48 <Shinigamidaio> i think the concept of merching is know to most wikians
19:48 <Cook Me Plox> This is much more intriguing than just merchanting.
19:48 <Cook Me Plox> And I kind of doubt that anyway
19:48 <Cook Me Plox> but I would buy up all of the ones that people were selling under my price
19:49 <Cook Me Plox> Thus continually forcing people to pay my price for an item they desperately need
19:49 <Parsonsda> if them jagex money stealing bastard add 1 more squeel of fortune update i swear im gonna quit
19:49 <Parsonsda> as im pissed off with it
19:49 <Cook Me Plox> civil
19:49 <Flaysian> second warning
19:49 <Flaysian> = final warning
19:49 <Flaysian> k
19:49 <Parsonsda> sorry
19:49 <Parsonsda> it just so annyoing
19:49 <Spineweilder> u should know better
19:50 <Parsonsda> u win 10M for imp quest....
19:50 <Shinigamidaio> have to agree with parso, in less offensive language, jagex doesnt realise not 1 rs player is asking for more Squeel of scam stoof
19:50 <Cook Me Plox> Look, we all hate it
19:51 <Cook Me Plox> But what are you going to do?
19:51 <Parsonsda> there gonna add it to the minigames next!!!!!!!!
19:51 <Flaysian> Sums it up nicely^
19:51 <Flaysian> hurm
19:51 <Shinigamidaio> world domination, buy out jagex
19:51 <Flaysian> perhaps not that
19:51 <Parsonsda> minigames, quest, skills
19:51 <Parsonsda> my friend already won a lucky bandos plate
19:51 <Cook Me Plox> Have fun raising 150 million dollars
19:52 <Flaysian> yay
19:52 <Parsonsda> and one of my friends today won a huge xp lamp, from a f2p quest
19:52 <Shinigamidaio> Cook :D I like how you accept world domination, but think raising 150mill would be a bit to difficult :D
19:54 -!- Malfioz has joined Special:Chat
19:54 <Flaysian> !test
19:54 <RSChatBot> Flaysian: Hai!
19:55 <Cook Me Plox> So uguise don't like my buyout technique?
19:55 <Joeytje50> whatz it/
19:55 <Joeytje50> buying all of one item and then selling it for more?
19:55 -!- Malfioz has left Special:Chat.
19:55 <Cook Me Plox> In a word, yes
19:55 <Parsonsda> <<< (lp) how wonderful
19:55 <Cook Me Plox> You raise the price that people have to pay instantly for something
19:55 <Cook Me Plox> And you make money off sustaining that price as well
19:56 <Flaysian> hurm
19:56 <Joeytje50> sounds good
19:56 <Flaysian> do you think Wikia would accept a proposal regarding username usurping?
19:57 <Cook Me Plox> No.
19:57 <Flaysian> Why so?
19:57 <Cook Me Plox> Because they don't do that.
19:57 <Cook Me Plox> What would it be, a local policy?
19:57 <Joeytje50> it's impossible to delete an account
19:57 <Spineweilder> guys
19:57 <Flaysian> Idk about impossible
19:58 <Flaysian> they just don't do it
19:58 <Cook Me Plox> It's not feasible.
19:58 <Spineweilder> [[File:Hope_devourer.png|This]]
19:58 <Spineweilder> or
19:58 <Spineweilder>
19:58 <Cook Me Plox> They wouldn't accept a policy from a local wiki, because it affects the entire database
19:58 <Cook Me Plox> It's not going to happen.
19:58 <Flaysian> It wouldn't be a policy from a local wiki
19:58 <Shinigamidaio> Spine: i vote current one
19:59 <Spineweilder> k
19:59 <Flaysian> it would be a proposal on Central to be implemented sitewide
19:59 <Parsonsda> guys
19:59 <Parsonsda> the guy next to me
19:59 <Parsonsda> got a lucky spectrial sheild
19:59 <Flaysian> Yes Spine, #1 is best
19:59 <Cook Me Plox> Still not going to happen
19:59 <Spineweilder> orb him pars
19:59 <Flaysian> but y u take an image of something we already have a very good image [email protected]@@
19:59 <Flaysian> And thank you for the optimism, Mr. Me Plox ^-^
20:00 <Cook Me Plox> Well, I'm just telling you it's a waste of time
20:00 <Joeytje50> he's not being pessimistic, but realistic
20:00 <Parsonsda> i aint got my orb
20:00 <Parsonsda> no a normal sheild stupid sunlight
20:00 <Shinigamidaio> :D
20:00 <Parsonsda> [[Template:Clan Cloak Tier 3 Reward Calculator]] broke
20:01 <Cook Me Plox> Maybe because it doesn
20:01 <Cook Me Plox> 't exist
20:01 <Cook Me Plox> Also, how hard is it to write a guide on a saga
20:01 <Cook Me Plox> Has no one done it yet?
20:01 <Shinigamidaio> its been done
20:01 <Spineweilder> i'll try writing something
20:02 <Spineweilder> I don't write good tho so don't criticize me D:<
20:02 <Cook Me Plox> I don't mind, just put something down
20:02 <Cook Me Plox> What has been done?
20:02 <Shinigamidaio> sagas guides
20:03 <Spineweilder> gotta make it more wikilike tho :P
20:03 <Cook Me Plox> they haven't been done. not very well at least
20:03 <Cook Me Plox> they lack even the most basic amenities
20:06 <Joeytje50> del plz
20:06 <Shinigamidaio> lol at that page
20:07 <Flaysian> Omg peanut butts
20:07 <Flaysian> Why would you give a dog peanut butt D:
20:11 -!- Cook Me Plox has left Special:Chat.
20:14 -!- Illuminance has joined Special:Chat
20:16 <Joeytje50> hi
20:16 -!- Bhappy has joined Special:Chat
20:18 <Parsonsda> guys
20:18 <Parsonsda> i found this in my magazine
20:18 <Parsonsda>
20:22 <Illuminance> lol
20:32 -!- Pepdog888 has joined Special:Chat
20:32 <Pepdog888> how many level 30 tps are there
20:33 <Pepdog888> just the glory, row, rol and seed pod?
20:34 -!- Pepdog888 has left Special:Chat.
20:34 -!- AnselaJonla has left Special:Chat.
20:35 <Joeytje50> what is this on all those quests
20:35 -!- Smartman294 has joined Special:Chat
20:35 <Smartman294> hey
20:36 -!- Gian1001 has joined Special:Chat
20:36 <Gian1001> hello
20:36 <Smartman294> anyone want to do ba
20:36 <Smartman294> i need a team to charge my horn
20:37 <Gian1001> in barbarian ?
20:37 <Gian1001> I will help you but I can only use quick chat
20:37 <Gian1001> so we talk here
20:37 <Smartman294> lol
20:37 <Smartman294> you serious?
20:37 <Gian1001> ?
20:38 <Smartman294> what role you want to so
20:38 <Gian1001> you decide ?
20:38 <Smartman294> ok we need 3 more people
20:39 -!- Relin has joined Special:Chat
20:39 <Gian1001> mm kk
20:39 <Gian1001> but I can only use quick chat lol
20:39 <Smartman294> relin want to do ba?
20:40 <Relin> Non member at the most. Planning to resubscribe after Jagex fix the low FPS issue.
20:40 <Gian1001> lol
20:40 <Gian1001> im member :D
20:41 <Gian1001> but I buy the cards of 3 months (90 days) so I cant use normal chat
20:41 <Relin> Been member for up to over a year total. I let mine expire because I was too fed up with Jagex's inevitable low FPS.
20:41 <Gian1001> lol
20:42 <Relin> I don't pay just to play in low FPS game to be honest.
20:42 <Gian1001> smart what world ?
20:42 -!- Parsonsda has left Special:Chat.
20:42 <Smartman294> im trying to get 3 more people
20:43 <Gian1001> okay
20:43 <Gian1001> but what world ?
20:43 <Gian1001> i want to recharge my horn too >.<
20:43 <Gian1001> my combat level is 100 :S
20:43 <Smartman294> im trying to find people
20:43 <Gian1001> ok
20:44 <Gian1001> im going to train 
20:44 <Shinigamidaio> goodnight wikians
20:44 <Gian1001> more lol
20:44 <Gian1001> goodnight ? 
20:44 <Gian1001> is 4:14 pm .-.
20:44 <Shinigamidaio> 10:44 pm surely
20:44 <Smartman294> try to get people gian
20:44 <Smartman294> so we can ba
20:44 <Joeytje50> watch out he could be a troll
20:44 <Shinigamidaio> for we live on an earth that is flat, and everyone is in same timezone
20:44 <Gian1001> okay
20:45 <Joeytje50> mind the period at the end
20:45 <Gian1001> good night shibi
20:45 <Gian1001> shini 8
20:45 <Smartman294> ok i'm pissed right now
20:45 <Smartman294> every time my clan wants to ba they don't want to
20:45 <Smartman294> every time i need to
20:45 <Smartman294> no one wants to...
20:46 <Gian1001> lol
20:48 -!- Coelacanth0794 has joined Special:Chat
20:48 <Coelacanth0794> asdfgk
20:48 <Joeytje50> xcvbnm,
20:48 <Shinigamidaio> i agree with Coel, as usual
20:48 -!- Hollywood undead lover has joined Special:Chat
20:48 <Hollywood undead lover> hey
20:48 <Joeytje50> watj
20:48 <Joeytje50> hi hollywood
20:48 <Hollywood undead lover> :D
20:48 <Hollywood undead lover> hey
20:49 -!- Shinigamidaio has left Special:Chat.
20:50 <Smartman294> hey gian
20:50 <Smartman294> w7`
20:50 <Smartman294> w71
20:50 <Smartman294> 2 people for ba
20:51 <Smartman294> ..
20:52 -!- Adam Savage has joined Special:Chat
20:52 <Adam Savage> Haider
20:52 <Adam Savage> Oh, fine.
20:52 <Gian1001> im back
20:52 <Adam Savage> Don't say hi back.
20:52 <Smartman294> ba +1 gian
20:52 <Gian1001> kk
20:52 <Smartman294> w71
20:52 <Adam Savage> *shuns*
20:56 <Gian1001> smatman
20:56 <Gian1001> you are in ba ?
20:56 <Smartman294> yes
20:56 <Smartman294> wave 1
20:56 <Smartman294> come down
20:57 <Gian1001> im going
20:57 <Gian1001> your name ?
20:57 <Smartman294> lord nyancat
20:58 <Joeytje50> nyanyanyanyan
20:58 -!- XCF has joined Special:Chat
20:58 <Joeytje50> hi
20:58 <XCF> Hey
20:59 -!- Joeytje50 has left Special:Chat.
21:00 <Spineweilder> Whew wrote some stuff on [[Nadir]]
21:01 -!- Hairrazerrr has joined Special:Chat
21:01 <Hairrazerrr> Hai
22:03 <Hunter103> And hello everyone :)
22:03 <Hairrazerrr> Hai Hunter :-D
22:03 <Hunter103> 85 fishing :D That means i can get cavefish
22:03 <Hairrazerrr> Yey :-D
22:05 <Spineweilder> 4th batch coming up
22:06  * Hairrazerrr has to go now
22:06 <Hairrazerrr> Bye bye :-D
22:06 <Hairrazerrr> 4th batch of what
22:06  * Hairrazerrr wants to know before leaving
22:06 <Spineweilder> summoning scroll anims
22:06 <Hairrazerrr> Oh
22:06 <Hairrazerrr> kk
22:06 -!- Hairrazerrr has left Special:Chat.
22:10 -!- Casting Fishes^^ has joined Special:Chat
22:10 <Casting Fishes^^> WATH
22:10 <Casting Fishes^^> NUZ
22:10 <Casting Fishes^^> lol
22:11 <Coelacanth0794> noob
22:11 <Spineweilder> D:
22:12 <Casting Fishes^^> When you delete someone off runescape, they message you on facebook.  Gf.
22:12 -!- Cook Me Plox has joined Special:Chat
22:12 <Cook Me Plox> [[sagas]]
22:12 -!- Haidro has joined Special:Chat
22:13 <Haidro> Ohaider
22:13 <Casting Fishes^^> hai
22:13 <Spineweilder> hai haidro
22:13 <Coelacanth0794> casting: i dun has fb
22:13 <Casting Fishes^^> i'm not talking about you
22:13 <Casting Fishes^^> >.>
22:13 <Casting Fishes^^> [[User:Agile Kayen|beware of him]] 
22:13 <Spineweilder> There batch 4 done
22:14 <Spineweilder> naice?
22:14 <Spineweilder> there goes 1 gigabyte worth of anims from the recycle bin.
22:14 <Haidro> :o
22:14 <Spineweilder> yes, my friend, raw footage sure does take a lotta space.
22:15 <Haidro> Spine
22:15 <Casting Fishes^^> wath
22:15 <Casting Fishes^^> spien deserves some caeks
22:15 <Casting Fishes^^> D:
22:15 <Haidro> I don't suppose you could do me a huuuuuuugeeeee favour
22:15 <Haidro> Involves getting one of your friends to add me ;)
22:16 <Cook Me Plox> So are the saga guides finished?
22:16  * Haidro hasn't done any sagas
22:16  * Haidro was here when the update came out
22:16 <Spineweilder> i wrote a bit on [[Nadir]]
22:17 <Haidro> Spineeee
22:17 <Spineweilder> hmm?
22:17 <Haidro> Read above
22:17 <Cook Me Plox> what new items/npcs are there?
22:17 <Spineweilder> whats the favor
22:17 <Spineweilder> no items for Nadir
22:17 <Haidro> I posted >.<
22:17 <Haidro> :/
22:17 <Coelacanth0794> thye saga books
22:17 <Haidro> What about the rewards
22:18 <Haidro> O spine
22:18 <Spineweilder> hmm?
22:18 <Haidro> You know Omar right?
22:19 <Spineweilder> Castle Wars?
22:19 <Haidro> yup
22:19 <Spineweilder> yea....
22:19 <Haidro> Hmm how dri putit
22:19 <Haidro> Do I put it*
22:20 <Haidro> Could u ask him if he could add me :D
22:21 <Spineweilder> when hes one
22:21 <Spineweilder> on*
22:21 <Haidro> <3
22:22 <Haidro> Cook, how did you get all those pics with flasks?
22:23 -!- Dtm142 has joined Special:Chat
22:23 <Dtm142> Hey Cook
22:23 -!- Haidro has left Special:Chat.
22:23 <Cook Me Plox> Hi Dtm
22:23 <Dtm142> I think Sal's Realm should change its focus to this game:
22:23 <Dtm142>
22:23 <Cook Me Plox> rofl
22:24 <Dtm142> They'd just have to alter the main page a bit, and that would be that.
22:28 <Cook Me Plox> Spine: Please add anything I missed that you know of
22:30 <Spineweilder> Thok's fists
22:30 <Spineweilder> Thok's crab fists
22:30 <Spineweilder> Thok's poison fists
22:30 <Spineweilder> those arent visible in inventory
22:30 <Spineweilder> Bone Face = Unholy Cursebearer...
22:31 <Spineweilder> thinks thats it
22:32 <Spineweilder> gtg go now you should remove those i listed
22:32 <Spineweilder> cya
22:32 -!- Spineweilder has left Special:Chat.
22:35 -!- Cåm has joined Special:Chat
22:35 <Casting Fishes^^> amg
22:35 <Casting Fishes^^> cam
22:35  * Casting Fishes^^ huggles el cam
22:35 <Casting Fishes^^> <3
22:35 <Cåm> <3 Feesh
22:35 <Cook Me Plox> hi cam
22:36 -!- Kill9955 has joined Special:Chat
22:36 <Cåm> Hai Cook
22:36 <Cook Me Plox> so what's the deal with bilrach?
22:36 <Kill9955> Hello :)
22:36 <Cåm> I wish I knew, I've been out all day
22:36  * Cåm go scan RSOF nao
22:37 <Cåm> Actually, it was [[Nadir]] that's the lore focused one isn't it?
22:37  * Cåm can do that one
22:37 <Cook Me Plox> correct
22:37 <Cook Me Plox> you could also work on the guide and pages :D
22:37 <Cåm> I was meaning to transcript all of the sagas at some point
22:38 <Cåm> I can't do the new Thok one though (or the reqs make zero sense)
22:38 <Cåm> 65 dg =/= Occult floors
22:38 <Dtm142> ^
22:38 <Dtm142> You need 71.
22:38 <Casting Fishes^^> (qc) deathcodster's Firemaking level is 99 (xp: 13,034,705, rank: 58,140).
22:38 <Casting Fishes^^> amg
22:38 <Casting Fishes^^> he trimmed
22:38 <Casting Fishes^^> :D
22:38 <Cåm> The update said 65 :/
22:39 <Cåm> I'm 10k off 71 though, a med should give me that
22:42 -!- PunchinPaul has joined Special:Chat
22:44 -!- Sum1 0 o has joined Special:Chat
22:44 <Sum1 0 o> why is everything so different
22:44 <Callofduty4> Hi
22:44 <PunchinPaul> Hola Amoeba
22:45 <Callofduty4> Hi Paul c:
22:45 <PunchinPaul> :D
22:45 -!- Exi-Gents has joined Special:Chat
22:45 <Exi-Gents> hey
22:46 <Kill9955> Hello
22:46 <Exi-Gents> man, my chat was bugging earlier
22:46 <Exi-Gents> guys
22:46 <Exi-Gents> I have a pic for the wiki
22:46 <Exi-Gents> for new sagas
22:47 <SovietHero> Nice, Exi.
22:47 <SovietHero> Can we see?
22:47 <Dtm142> Pretty sure the update said 71
22:48 <Dtm142> [[Thok it to 'em]]
22:48 <Dtm142> []
22:48 <Dtm142> Wiki says 71 is needed
22:48 -!- Exi-Gents has left Special:Chat.
22:50 <Sum1 0 o> This beige is too birght
22:50 <Sum1 0 o> bright
22:51 -!- Kill9955 has left Special:Chat.
22:51 -!- Kill9955 has joined Special:Chat
22:54 <PunchinPaul> This is clearly khaki 
22:54 <Cåm> The update definitely said 65 this morning
22:55 <Sum1 0 o> 11 free file edits for me
22:55 <Sum1 0 o> :D
22:55 <Sum1 0 o> The Easter images are historical now so I tagged them
22:55 -!- TyA has joined Special:Chat
22:55 -!- Kill9955 has left Special:Chat.
22:55 -!- Kill9955 has joined Special:Chat
22:56 <Sum1 0 o> ohai Ty
22:57 <TyA> Hai
22:58 -!- A.r.s.h. has left Special:Chat.
22:59 -!- Kill9955 has left Special:Chat.
22:59 -!- Kill9955 has joined Special:Chat